
روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی            

دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴
۶ ربیع الثانی ۱۴۴۷

۲۹ سپتامبر ۲۰۲۵
شماره ۴۴۴۹

8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

خط قطار سریع‌السیر تهران-قم-
اصفهان-شیراز می‌تواند ستون 
تحول فناورانه در حمل‌ونقل باشد

 میانگین سهم ماهانه هر مددجو 
از صدقات مردم اصفهان تنها بالغ بر 

30 هزار تومان
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باغ ارغوان 
 بزرگ‌ترین 

بازار گل و گیاه کشور 
می‌شود
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 سناریوی 

 فعلی دشمن 

ایجاد اغتشاش است

 عشایر اصفهان به 

۳۰ هزار تُن نهاده‌ دامی 

نیاز دارند
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میراثِ سبزِ اصفهان
کلکسیون گیاهان دارویی استان، گنجینه‌ای با ظرفیت جهانی

هر
: م

س
عک

مدیرکل بهزیستی استان: 

اصفهان ۱۵ هزار ناشنوا دارد
5

  مسیر متفاوت مسافران اصفهانی قطار 25 
در ایستگاه 5؛

طلسم شکنی سپاهان و طلسم شکنی سپاهان و 
فانوس به دستی ذوب آهنفانوس به دستی ذوب آهن

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 فرصتِ تماشای 
کاشان زیبا

5

تعطیلی ناگهانی ۲ دبستان در نجف‌آباد و 
 سردرگمی۷۰۰ دانش‌آموز گلدشت 

در اول مهر؛ 

فرماندار کاشان: زنگ گردشگری در 
 هنرستان دستمالچی کاشان نواخته شد

فصل سرد، رنگ غم!
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فعلًا خبری از  باران 
نیست

 پیش بینی فصلی دما و بارش کشور 
از نیمه دوم مهر؛
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آگهی مناقصه عمومی )نوبت اول(
تهیه ،حمل وپخش آسفالت شهرداری مینادشت

سید جواد لقمانی - شهردارمینادشت   

شهرداری مینادشت درنظردارد نسبت به برگزاری مناقصه عمومی طبق مشخصات زیر اقدام نماید.
1-موضوع مناقصه : آسفالت خیابان شهیدمطهری وشهیدبهشتی ومعابر سطح شهر شامل )پخت آسفالت ،حمل وپخش(

2-مبلغ مناقصه:  80/000/000/000 ریال
3-زمان ومحل دریافت اسنادمناقصه: روزسه شنبه 1404/07/08  صرفا ازطریق سامانه ستاد

4-مهلت ارائه پیشنهادات: روزدوشنبه مورخ 1404/07/28
5-تاریخ بازگشایی: روز سه شنبه مورخ  29 /1404/07  

6-اعتبارپروژه:  به استناد مصوبه شماره 338مورخ 1404/05/26 شورای اسلامی شهر
متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 37571241-031 واحد دفترفنی  تماس حاصل نمایند

م الف ۲۰۱۰۶۲۶

چاپ اول

فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای  نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

1- شرکت آب  فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله ای ، به شرح جدول زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 

2- کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: تاریخ 06/ 1404/07  می باشد.

3- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:

1-3- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، تلفن:031-36680030-8،  

اتاق )292( 

4- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

1-4- مرکز تماس:1456 

2-4- دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768

5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام / پروفایل / تامین کننده / مناقصه گر موجود است.

تاریخروزساعتعنوان
1404/07/13یکشنبه13:00مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه

1404/07/27یکشنبه13:00مهلت زمانی ارسال پیشنهاد
1404/07/28دوشنبه08:00زمان بازگشائی پاکتها

شماره سامانه تدارکات مبلغ تضمین )ریال( شماره مناقصه موضوعردیف
الکترونیکی دولت

طرح تامین و تعویض 10.000 کنتور آب مشترکین 1
27412،313،000،000۲۰۰۴۰۰۱۴۳۴۰۰۰۱۸۳ – 3- 404شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه حق آموزش 
برای کودکان معلول در مناطق محروم نباید نادیده گرفته شود، گفت: آموزش 

و پرورش فضاهای آموزشی مناسب در مناطق محروم ایجاد کند.
احمد شریعتی روز یکشنبه ششم مهر)دیروز( در تذکری در صدونودویکمین 
جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: طبق اصل قانون اساسی، 
حق آموزش و یادگیری برای همه آحاد مردم در هر سنی، حقی مسلم و 
مشخص است اما در جامعه ما به‌ویژه در مناطق بیرونی شهرستان اصفهان از 
شرق تا شمال و جنوب خانواده‌هایی زندگی می‌کنند که فرزند معلول دارند 

و امکانات آموزشی مناسب در این مناطق به‌ویژه در روستاها وجود ندارد.

وی افزود: این خانواده‌ها که فرزندانشان با معلولیت‌های جسمی، حرکتی 
یا ذهنی مواجه‌اند، ناچارند فرزندان خود را به مدارس استثنایی داخل 
شهر منتقل کنند؛ این در حالی است که بسیاری از این خانواده‌ها یا چند 
فرزند معلول دارند یا به دلیل مشکلات مالی، از ادامه تحصیل فرزندانشان 
 بازمی‌مانند و هزینه‌های ایاب و ذهاب، فشار مضاعفی بر این خانواده‌ها 

وارد کرده است.
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: از آموزش‌وپرورش 
تقاضا دارم این موضوع را به‌صورت جدی دنبال کند و برای ایجاد فضاهای 
آموزشی مناسب در مناطق محروم اقدام کند، همچنین پیشنهاد می‌کنم 
فرمانداری، سازمان بهزیستی و آموزش‌وپرورش در قالب یک کارگروه 
مشترک، گرد هم آیند و در تأمین بخشی از هزینه‌های این خانواده‌ها 

مشارکت کنند تا هیچ کودک معلولی از حق آموزش محروم نماند.
شریعتی با تبریک هفته آتش‌نشانی گفت: از کارکنان خدوم و زحمتکش 
 آتش‌نشانی که با ایثار و فداکاری در خدمت مردم هستند، صمیمانه 

تشکر می‌کنم.
وی با اشاره به نشاط و تفریح و تفرج به عنوان نیاز مسلم مردم گفت: 
برنامه‌هایی که به‌تازگی در کنار پل خواجو اجرا شد، بسیار خوب و قابل تقدیر 
بود؛ اکنون نیز در محل نمایشگاه قدیم در پل شهرستان، برنامه‌هایی در قالب 
هفته دفاع مقدس در حال اجراست که از مردم دعوت می‌کنم در آنها حضور 

پیدا کنند.

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی 

شهرداری اصفهان از تمدید جشنواره فروش ویژه لوازم‌التحریر در بازارهای 

کوثر تا پانزدهم مهر سال جاری خبر داد.

علی حاجیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: به‌دلیل استقبال 

گسترده شهروندان، جشنواره »فروش ویژه لوازم‌التحریر« در بازارهای کوثر 

تا پانزدهم مهر تمدید شد؛ این جشنواره که به مناسبت بازگشایی مدارس 

برگزار شده است، فرصتی مناسب برای تأمین لوازم تحصیلی دانش‌آموزان از 

مهدکودک تا دانشگاه فراهم می‌کند.

وی افزود: در این جشنواره بیش از ۱۰۰ قلم کالای مورد نیاز دانش‌آموزان شامل 

دفتر، کاغذ، قلم و سایر لوازم‌التحریر با تخفیف‌های ویژه عرضه می‌شود و 

خانواده‌ها می‌توانند از کیفیت بالا و قیمت مناسب بهره‌مند شوند.

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی 

شهرداری اصفهان تصریح کرد: تمدید جشنواره تا پانزدهم مهر نشان‌دهنده 

اهمیت این طرح برای حمایت از خانواده‌ها و کاهش دغدغه‌های مالی آنها 

در سال تحصیلی جدید است.

حاجیان تأکید کرد: بازارهای کوثر با ایجاد بستر مناسب و نظارت دقیق 

بر قیمت‌ها، محیطی امن برای خرید فراهم کرده‌اند و استقبال مردم 

نشان‌دهنده موفقیت این طرح است.

وی با بیان اینکه برگزاری این جشنواره نه تنها به کاهش فشار مالی خانواده‌ها 

کمک می‌کند، بلکه موجب افزایش آگاهی و دسترسی دانش‌آموزان به اقلام 

آموزشی با کیفیت می‌شود، یادآور شد: با تمدید جشنواره، فرصت بیشتری 

برای خرید مناسب و برنامه‌ریزی اقتصادی به خانواده‌ها داده شده است.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان:

آموزش و پرورش فضاهای آموزشی مناسب در مناطق محروم ایجاد کند

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری شهرداری اصفهان:

جشنواره فروش ویژه لوازم‌التحریر در بازارهای کوثر اصفهان تا ۱۵ مهر تمدید شد

ایستگاه پنجم تا به اینجا بهترین توقفگاه برای 
سپاهان بوده است. طلایی پوشان اصفهانی 

سرانجام پس از...
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 روان‌بودن ترافیک 

شهر اصفهان حاصل 

برنامه‌ریزی چند ماهه است



 دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴/ ۶ ربیع الثانی ۲۹/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۹

برداشت محصولی از ۱۸۰۰ هکتار باغ

جشن پاییزی برداشت بادام در  روستای حاجی آباد
جشنواره بادام در روستای حاجی آباد شهرستان نجف آباد برگزار شد. به گزارش خبرگزاری صدا 
و سیما، فرماندار شهرستان نجف آباد گفت: در این جشنواره در ۴۱ غرفه صنعت کشاورزی به ویژه 
کشت بادام معرفی شده است. حمید رضا فشارکی افزود: بیش از ۱۸۰۰ هکتار ازباغ‌های نجف آباد 

زیر کشت بادام است و سالانه بیش از 3400 تن بادام از این باغات برداشت می‌شود.
فرماندار شهرستان نجف آباد خاطرنشان کرد: حدود ۶۰ درصد محصول بادام نجف آباد به هندوستان 

و کشور‌های عربی صادر می‌شود.

یادواره 3 شهید روستای نوغان بویین میاندشت
به مناسبت هفته دفاع مقدس یادوراه شهیدان عزت ا... ریاحی، حیدرروحی و حسین محبی از 

اهالی روستای نوغان بویین میاندشت برگزار شد.
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج بویین میاندشت در این مراسم بابیان اینکه مطالعه تاریخ 
ایران قضاوت‌ها درمورد دفاع مقدس را دقیق‌تر عمیق‌تر می‌کند، گفت: در زمانی که انقلاب ما 
نوپا بود وشرایط خاصی برکشور حاکم بود جنگی برماتحمیل شد که ۳۵ کشور همراه صدام با 
ما وارد جنگ شدند. سرهنگ احمد قاسمی افزود: با رهنمود‌های امام راحل، با توکل برخدا 
 وپشتیبانی  مردم و شجاعت رزمندگان  درمقابل همه آنها ایستادیم ویک وجب ازخاک کشور را هم 

به دشمن ندادیم.

یادی از یادواره ۵۴ شهید شهر جوشقان قالی
یادواره ۵۴ شهید شهر جوشقان قالی به مناسبت هفته دفاع مقدس برگزار شد. این آیین معنوی با 
هدف زنده نگهداشتن یاد و نام شهیدان، انتقال فرهنگ ایثار و شهادت به نسل‌های آینده و یادآوری 

نقش بی‌بدیل ایثارگران در امنیت و آرامش امروز کشور تدارک دیده شده بود.
در این مراسم، یاد و خاطره ۵۴ شهید این منطقه گرامی داشته شد؛ منطقه‌ای که در کنار شهرستان 
کاشان با 1850 شهید، سهمی درخشان و افتخارآفرین در دفاع از ارزش‌های انقلاب اسلامی دارد. 
سخنرانان این یادواره با اشاره به جایگاه والای شهدا در تاریخ انقلاب و دفاع مقدس، بر ادامه دادن 

مسیر آنان و ضرورت حفظ و ترویج فرهنگ ایثار تأکید کردند.
در پایان مراسم، حاضران بار دیگر پیمان بستند که یاد و راه شهدا را در مسیر زندگی و خدمت به 

جامعه زنده نگه دارند و این سرمایه معنوی را به نسل‌های آینده بسپارند.

کشف ۳ تن و ۵۰۰ کیلو میوه قاچاق در شهرضا
فرمانده انتظامی شهرضا از کشف ۳ تن و ۵۰۰ کیلو انواع میوه‌های خارجی قاچاق از دوستگاه وانت 

نیسان خبر داد.

سرهنگ شکرا... پورخاقان گفت: مأموران انتظامی مستقر در ایستگاه ایست و بازرسی شهید امامی 

با همکاری مأموران پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی شهرضا، هنگام کنترل خودرو‌های 

 عبوری به ۲ دستگاه وانت نیسان مشکوک و برای بررسی بیشتر آنها را به پارکینگ ایستگاه 

منتقل کردند.

وی در ادامه افزود: در بازرسی از این خودرو‌ها 3500کیلو انواع میوه شامل موز، اووکادو وآناناس 

خارجی که فاقد هرگونه مدارک معتبر گمرکی بوده و به صورت قاچاق تهیه شده بودند، کشف شد.

فرمانده انتظامی شهرستان شهرضا ارزش میوه‌های کشف شده را ۹ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعلام 

کرد و گفت: در این رابطه رانندگان متخلف خودرو‌ها با تشکیل پرونده برای رسیدگی قانونی به اداره 

تعزیرات حکومتی معرفی شدند.

 تعطیلی ناگهانی ۲ دبستان در نجف‌آباد و سردرگمی۷۰۰ دانش‌آموز گلدشت در اول مهر؛ 

فصل سرد، رنگ غم!
تعطیلی ناگهانی ۲ دبستان در نجف‌آباد، آغاز سال تحصیلی را به کابوسی 

برای ۷۰۰ دانش‌آموز ابتدایی دختر و پسر و والدین آنها تبدیل کرد.
اولین روز مهر برای بیش از ۷۰۰ دانش‌آموز در گلدشت نجف‌آباد، نه 
با زنگ شادی مدرسه بلکه با بهت، اشک و حیرت آغاز شد. والدین 
 و دانش‌آموزان دبستان پسرانه »۱۵ خرداد« و دبستان دخترانه 
»۱۲ بهمن« صبحگاه روز بازگشایی، در برابر درهای بسته مدارس خود 
ایستادند؛ جایی که سال‌ها خانه دومشان بود اما حالا با حکم تخلیه و 

تعطیلی ناگهانی روبه‌رو شدند.
به گزارش خبرنگار خبرگزاری »مهر«؛ این تصمیم که نتیجه هشت سال 
کشمکش حقوقی میان آموزش‌وپرورش و ورثه زمین بود، بدون هیچ 
اطلاع‌رسانی و برنامه‌ریزی قبلی اجرا شد. در نتیجه صدها دانش‌آموز 
ناچار شدند به مدرسه‌ای تازه‌تأسیس و فاقد امکانات اولیه حتی برق 

منتقل شوند.

اشک دانش‌آموزان در روز اول مهر
یکی از پدران معترض با صدایی بغض‌آلود به خبرنگار »مهر« می‌گوید: 
تصور کنید روز اول مهر، بچه‌تان با ذوق لباس نو می‌پوشد و کوله‌پشتی 
تازه‌اش را به دوش می‌اندازد، اما به جای زنگ مدرسه با در بسته روبه‌رو 
می‌شود. بچه‌های ما شوکه شدند. سال‌ها همه می‌دانستند که این 
زمین مشکل دارد، چرا هیچ فکری نکردند؟ چرا نگذاشتند بچه‌ها سال 
تحصیلی‌شان را آرام شروع کنند؟ آینده فرزندان ما گروگان بی‌تدبیری 

مسئولان شده است.
مادر یکی از دانش‌آموزان دبستان »۱۲ بهمن« نیز چنین روایت می‌کند: 
آنقدر بی‌برنامه عمل کردند که حتی مدرسه جایگزین برق ندارد. دخترم 
می‌گوید کلاس‌ها تاریک است، نیمکت‌ها خرابند و فضای مدرسه اصلًا 
برای درس خواندن مناسب نیست. صبح‌ها با گریه از خانه بیرون می‌رود. 

مگر قرار نبود مدرسه محل آرامش و یادگیری باشد؟

مدرسه‌ای تاریک مثل انبار
دانش‌آموزان نیز روایت‌های خود را با سادگی و صداقت کودکانه تعریف 

می‌کنند.
محمد، دانش‌آموز پایه ششم دبستان ۱۵ خرداد، می‌گوید: ما مدرسه‌مان 
را دوست داشتیم. الان مجبوریم در جایی درس بخوانیم که حتی چراغ‌ها 
درست کار نمی‌کنند. همه‌چیز مثل یک انبار تاریک است. این مدرسه 

برای درس خواندن ساخته نشده است.
زهرا، دانش‌آموز کلاس چهارم مدرسه ۱۲ بهمن نیز می‌افزاید: ما هر روز 
جلوی مدرسه قبلی جمع می‌شویم و می‌خواهیم دوباره بازش کنند. دلم 

برای نیمکت‌های کلاس، حیاط بزرگ مدرسه و حتی دیوارهایش تنگ 
شده. مدرسه جدید اصلًا حس مدرسه ندارد.

این روایت‌ها تنها گوشه‌ای از تجربه تلخ کودکانی است که روز اول 
مهرشان به کابوس بدل شد.

آموزش‌وپرورش: حکم قضایی بود و ناچار به تخلیه شدیم
جلال سلمانی، سخنگوی اداره کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان، در 
گفتگو با خبرنگار »مهر« درباره این بحران توضیح می‌دهد: مدارس ۱۵ 
خرداد و ۱۲ بهمن وقف خاص بودند و سال‌ها پرونده حقوقی داشتند. 
نهایتاً حکم قضایی مبنی بر تخلیه صادر شد و آموزش‌وپرورش ناچار به 
اجرای آن بود. از ۸ سال گذشته این حکم صادر شده بود اما پیگیری برای 

جلب رضایت شکات به نتیجه نرسید و مجبور به تخلیه شدیم.
وی ادامه می‌دهد: چند سال پیش آموزش‌وپرورش با کمک کمیساریای 
عالی پناهندگان مدرسه‌ای ساخته بود که اکنون در اختیار دانش‌آموزان 
این دو مدرسه قرار گرفته است. این مدرسه از امکانات کافی برخوردار 

است و مشکلی در زمینه زیرساخت ندارد.
با این حال، والدین و دانش‌آموزان نظر دیگری دارند و می‌گویند مدرسه 

جدید نه تنها فاصله بیشتری دارد بلکه فاقد امکانات اولیه است.

فاصله مکانی و بی‌اعتمادی خانواده‌ها
سلمانی تصریح می‌کند: بیشترین دلیل اعتراض والدین و مقاومت آنها 
برای حضور فرزندانشان در مدرسه به دلیل فاصله مکانی است. در حال 

حاضر این ظرفیتی است که باید از آن استفاده شود و طبق برنامه‌ریزی، 
مدرسه جدید در دو شیفت به دانش‌آموزان دو مدرسه تعطیل‌شده 

خدمات‌رسانی خواهد کرد.
اما والدین تأکید دارند مشکل فقط فاصله نیست؛ مسئله اصلی نبود 
امکانات آموزشی، نیمکت‌های مناسب، روشنایی و حتی امنیت محیط 
مدرسه است. برخی از خانواده‌ها نیز از این بیم دارند که مدارس جدید 

هویت و انسجام اجتماعی فرزندانشان را خدشه‌دار کند.

8 سال فرصت برای تدبیر از دست رفت
تعطیلی ناگهانی دو مدرسه قدیمی گلدشت نشان داد که مشکل، صرفاً 
یک پرونده حقوقی نیست. آموزش‌وپرورش در طول هشت سال گذشته 
فرصت داشت تا برای این بحران راه‌حلی بیابد، زمین جایگزین پیدا کند 
یا مدرسه‌ای استاندارد احداث کند. اما سکوت و تعلل مسئولان باعث شد 
نخستین روز مهر، به تلخ‌ترین روز تحصیلی صدها دانش‌آموز بدل شود.

اکنون پرسش جدی خانواده‌ها این است که چرا دستگاهی به 
بزرگی آموزش‌وپرورش، با آن همه زیرمجموعه و بودجه، نتوانست در 
طول هشت سال بحرانی به این وضوح را مدیریت کند؟ چرا باید در 

حساس‌ترین روز سال تحصیلی، کودکان قربانی بی‌تدبیری شوند؟

پیامدهای اجتماعی و روانی تعطیلی ناگهانی مدارس
کارشناسان آموزش بر این باورند که بی‌ثباتی محیط آموزشی، به‌ویژه در 
دوره ابتدایی تأثیر مستقیم بر روحیه و یادگیری دانش‌آموزان دارد. وقتی 
کودکان با محیط مدرسه انس می‌گیرند و ارتباط عاطفی با آن برقرار 
می‌کنند، جابه‌جایی ناگهانی می‌تواند شوک روانی به همراه داشته باشد.

علاوه بر آن، بسیاری از والدین شاغل که سال‌ها مسیر مدرسه 
 فرزندانشان مشخص بود، اکنون باید مسیرهای جدید و طولانی‌تر را 
طی کنند. این موضوع علاوه بر هزینه‌های مالی، استرس و فشار 

مضاعفی به خانواده‌ها وارد کرده است.

صدای اعتراض هنوز خاموش نشده
با گذشت چند روز از بازگشایی مدارس، والدین و دانش‌آموزان هر روز 
مقابل درهای بسته دبستان‌های ۱۵ خرداد و ۱۲ بهمن گرد می‌آیند و 

خواستار بازگشایی دوباره مدارس می‌شوند.
این مشکل نه‌تنها برای خانواده‌ها، که برای افکار عمومی نیز نمادی 
از ضعف مدیریت و نبود آینده‌نگری در آموزش‌وپرورش شد. اگرچه 
پرونده حقوقی مدارس بسته شد، اما پرونده اعتماد خانواده‌ها به 

تصمیم‌گیری‌های مسئولان همچنان باز مانده است.‌

خبر روز

عکس خبر

فرماندار تیران‌وکرون:

نیت خیران برای مدرسه‌سازی جلب شود
فرماندار تیران‌وکرون گفت: نیت خیران برای مدرسه‌سازی به‌منظور سرمایه‌گذاری برای آینده جلب شود.

 به گزارش »ایسنا«، محمد ساعدفر در مراسم تکریم و معارفه مدیر آموزش‌وپرورش تیران‌وکرون 

اظهار کرد: رویکرد دولت چهاردهم سرمایه‌گذاری در حوزه آموزش و پرورش و مدرسه‌سازی برای آینده 

کشور است که این روند در تیران‌وکرون هم تداوم دارد. وی افزود: مسعود پزشکیان در دورانی که وزیر 

بهداشت و درمان بود در توسعه خانه‌های بهداشت سرمایه‌گذاری و طرح ساخت این مراکز بهداشتی 

روستایی را اجرا کرد و این بار مدرسه‌سازی را رویکرد دولت قرار داده است. فرماندار تیران‌وکرون ادامه 

داد: دغدغه‌های متعددی در هر منطقه برای توسعه زیرساخت‌های بخش‌های مختلف وجود دارد دارد، 

اما در بین همه نیازهای جامعه، مدرسه‌سازی از اهمیت برخوردار است تا اینکه سرنوشت سرمایه انسانی 

رو به پیشرفت باشد. ساعدفر افزود: سرمایه‌گذاری در مدارس بسیاری از چالش‌های جامعه را کاهش 

داده و برای سرنوشت کشور کارساز خواهد بود. وی خاطرنشان کرد: هم‌افزایی و مشارکت در مدیریت 

مدارس لازم بوده و خانواده و سایر نهادهای اداری با آموزش و پرورش همکاری کنند.

پیشگامی استان اصفهان برای مدرسه سازی
معاون نهضت سواد آموزی اداره کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان نیز در این مراسم به اجرای 

شکل‌گیری نهضت مدرسه‌سازی و توسعه عدالت آموزشی اشاره کرد و گفت: این استان در تحقق 

سیاست‌های این طرح پیشگام بوده و خیران پای صحنه آمده‌اند. عباس احمدی افزود: احداث مدرسه 

و توسعه زیرساخت در مراکز آموزشی به ارائه خدمات کمک کرده و از مهرماه علاوه بر توسعه کمی، به 

کیفیت بخشی در عدالت آموزشی نیز پرداخته می‌شود.  وی بیان کرد: عدالت از لازمه‌های نظام آموزشی 

است که در این خصوص باید توان بین بخشی هم فعال شود. احمدی به وحدت و انسجام ملی اشاره 

کرد و گفت: وحدت ملی سرمایه برای کشور محسوب شده و در برابر نبرد دشمنان موفق و کارآمد است. 

معاون نهضت سواد آموزی اداره کل آموزش‌وپرورش استان اصفهان همکاری بین مردم و مسئولان و 

همچنین تعاملات بین بخشی را سرمایه‌ای برای آموزش‌وپرورش بیان کرد و افزود: همکاری داخلی و 

تعاملات بین بخشی با محوریت فرماندار شهرستان برای تحقق برنامه‌های آموزشی منطقه نیاز است 

که تیران‌وکرون در این خصوص سرآمد است. 

در این نشست از اقدامات علیرضا ثابتی تقدیر و علی شریعتی‌نیا به‌عنوان مدیر آموزش‌وپرورش 

تیران‌وکرون معرفی شد.

 معرفی معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی 
فرمانداری برخوار

جواد قاسمی با حکم استاندار به عنوان معاون برنامه‌ریزی و هماهنگی امور عمرانی فرمانداری 

 شهرستان برخوار معرفی شد. فرماندار شهرستان برخوار در جلسه شورای اداری شهرستان برخوار گفت: 

خدمت‌ رسانی مؤثر به مردم و تسریع در روند طرح های عمرانی، از اولویت‌های مهم این معاونت است 

 که با تلاش، همدلی و همکاری همه دستگاه‌ها، مسیر توسعه برخوار، با سرعت و دقت بیشتری دنبال 

می شود. رضا علی معصومی افزود: نگاه در فرمانداری، نگاه خدمت‌محور و مردم‌مدار است و معاونت 

عمرانی باید با برنامه‌ریزی دقیق، پیگیر مطالبات عمرانی مردم باشد. وی گفت: با توجه به سوابق 

آقای قاسمی در حوزه راه و شهرسازی و تجربه‌های اجرایی در شهرستان‌های مختلف ، تحولی جدی 

در برنامه‌ریزی‌های عمرانی و ارتقاء سطح خدمات عمومی در شهرستان برخوار را شاهد خواهیم بود. 

جواد قاسمی پیش از این، کارشناس اداره کل راه و شهرسازی استان اصفهان و معاون عمرانی فرمانداری 

شهرستان فلاورجان بوده است. سرهنگ سید کمال موسوی فرمانده سپاه ناحیه شهرستان برخوار در 

این جلسه گفت: امسال بیش از 300 برنامه برای هفته دفاع مقدس پیش بینی شده است که تاکنون 

200 برنامه در بخش های مختلف فرهنگی اجتماعی و خدماتی اجرا شده است.

با مسئولان

به رغم قطعی‌ برق؛

عملیات آتش‌نشانی 
شاهین‌شهر ۱۰ برابر شد

رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری شاهین‌شهر از ۱۰ برابر شدن عملیات 
این سازمان در ۶ ماه گذشته به‌دلیل قطع شدن 

برق در واحدهای مسکونی و تجاری خبر داد.
به گزارش »ایرنا«، آتشپاد پیمان زمانی در جمع 
خبرنگاران افزود: از مهر سال گذشته تاکنون 
نیروهای آتش‌نشانی این شهر در 2278 حادثه 
حضور یافتند که برخی از آنها حوادث خارج 
از محدوده شهر بود.وی اظهار کرد: با توجه به 
مشکلات تأمین انرژی و درنتیجه قطعی برق در 
۶ ماهه گذشته، روزانه بین ۲۰ تا ۳۰ مورد مربوط 
به حبس شدن در آسانسور به این سازمان 

گزارش و به اعزام نیرو منجر شد.
رئیس سازمان آتش‌نشانی شاهین شهر، 
مهمترین حوادث سال گذشته را آتش‌سوزی 
کارخانه قیر در »مورچه‌خورت«، حریق فروشگاه 
»میلاد« شاهین‌شهر و جنگ ۱۲ روزه تجاوز 
رژیم صهیونیستی به بخش‌هایی از مناطق این 

شهرستان عنوان کرد.
وی، دلیل حادثه حریق در این فروشگاه را 
سهل‌انگاری چهار جوان کم سن و سال در 
انداختن سیگار شعله‌دار در سطلی در 
نزدیکی محل نگهداری بازیافتی‌های این 
فروشگاه عنوان کرد و گفت: درنتیجه این 
اقدام غیرعمدی، 4000میلیارد ریال به این 
فروشگاه زنجیره‌ای بزرگ آسیب وارد شد. 
زمانی همچنین با اشاره به اعام موارد 
خودکشی و اعزام نیرو برای نجات جان 
این افراد گفت: در یکسال گذشته گزارش 
 آمار خودکشی نسبت به سال قبل از آن،

۲۰ درصد افزایش یافته است. وی، تعداد 
نیروهای شاغل در سازمان آتش‌نشانی شاهین 
شهر را ۹۴ نفر عنوان کرد و گفت: این افراد 
در 5 ایستگاه به صورت شبانه‌روزی آماده 
خدمات‌دهی به شهروندان هستند. زمانی 
افزود: با توجه به درخواست این سازمان برای 
افزایش نیرو، به تازگی ۵۴ نفر معرفی شدند که 
مراحل انجام تست‌های مختلف برای جذب 

حداقل ۲۰ نفر از بین آنها را می‌گذرانند.

اخبار

استان

 پایان حماسه 
۱۳۰۰ کیلومتری 
دوچرخه‌سواران 
 کاشانی در حرم 

امام رضا )ع(
تیم دوچرخه‌سواری »غریب‌الغربا« 
کاشان، پس از ۱۰ روز رکاب‌زنی و 
پیمودن مسیر از کاشان تا مشهد 
مقدس، همزمان با میلاد حضرت 
عبدالعظیم حسنی )ع( وارد حرم 

مطهر امام رضا )ع( شدند.

مدیر آبفای خوانسار از پیشرفت ۷۰ درصدی عملیات ساخت تصفیه خانه آب 

آشامیدنی این شهرستان خبر داد.

ناصر دهقادنی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به کلنگزنی طرح یاد 

 شده در سال ۱۳۹۶ و ایجاد وقفه چند ساله در اجرای آن، خاطر نشان کرد: 

 پیش بینی می شود این پروژه تا پایان سال جاری تکمیل شده و 

به بهره برداری برسد.

وی با بیان مساحت ۱۶ هکتاری زمین و زیربنای 9000متر مربعی این 

تصفیه خانه، اظهار کرد: تا کنون 2100میلیارد ریال از ردیف اعتبارات ملی برای 

 احداث آن صرف شده و برای تکمیل آن مبلغ 2000میلیارد ریال دیگر نیاز

 است.

دهقادنی با عنوان اینکه در زمان حاضر آب آشامیدنی خوانسار توسط منابع 

محلی و از ۱۴ حلقه چاه و چهار چشمه تأمین می شود، بیان کرد: اجرای این 

پروژه مهم، گامی اساسی در تأمین آب تصفیه شده و پایدار برای شهروندان 

به شمار می‌رود.

وی با اشاره به اینکه میزان خروجی آب تصفیه خانه خوانسار ۲۰۵ لیتر 

بر ثانیه خواهد بود، تصریح کرد: با بهره برداری از این تصفیه خانه، آب 

 آشامیدنی تصفیه شده ۲ شهر خوانسار و ویست و نیز ۱۷ روستای این دیار

 تأمین می شود.

مدیر آبفای خوانسار با بیان اینکه احداث تصفیه خانه خوانسار از مطالبات 

مهم و دیرینه شهروندان این شهرستان به شمار می‌رفت، عنوان کرد: تحقق 

این طرح گامی ارزشمند در ارتقای کیفیت زندگی شهروندان و توسعه 

زیرساخت‌های شهری خوانسار محسوب می‌شود.

پیشرفت ۷۰ درصدی احداث تصفیه خانه آب خوانسار

مدیر جهاد کشاورزی فریدن گفت: پیش بینی می‌شود در سال جاری 

۱۲۰ هزار تن سیب زمینی و ۳۵ هزار تن چغندر قند از مزارع این شهرستان 

برداشت شود.

محمد زمان احمدی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به اینکه در سال 

جاری ۲۲ هزار هکتار از اراضی کشاورزی این شهرستان با روش آبی و 

7000هکتار به صورت دیم زیر کشت رفته است، اظهار کرد: 3500هکتار از این 

زمین ها مختص کاشت محصول سیب زمینی است.

وی با بیان مساحت ۵۵۰ هکتاری اراضی زیر کشت چغندر قند در امسال، 

خاطرنشان کرد: متأسفانه کاشت این محصول نسبت به سال قبل روند 

کاهشی داشته و به نصف تقلیل یافته است.

مدیر جهاد کشاورزی فریدن اظهار کرد: دلیل این کاهش، کم آبی و بد 

عهدی برخی از شرکت های خریدار چغندر قند، در پرداخت به موقع 

مطالبات کشاورزان بوده است. وی با اشاره به اهمیت مدیریت صحیح 

مصرف آب در حوزه کشاورزی و استفاده از روش های نوین آبیاری 

گفت: در زمان حاضر آبیاری ۱۰۰ درصد زمین های زیر کشت چغندر 

 قند و ۹۵ درصد اراضی سیب زمینی این شهرستان، با روش های نوین 

انجام می شود.

مدیر جهاد کشاورزی فریدن با عنوان اینکه حدود ۷۰ درصد از سیب زمینی 

تولید شده به خارج از فریدن صادر می شود، افزود: ۱۰۰ درصد محصول 

 چغندر قند نیز پس از برداشت برای فرآوری، به بیرون از این شهرستان 

منتقل می شود.

احمدی با ابراز خرسندی از راه اندازی کارخانه فرآوری سیب زمینی در 

فریدن، گفت: چناچه کارخانه فرآوری چغندر قند نیز در این دیار احداث شود، 

نقش مهمی در رشد و رونق کشت این محصول خواهد داشت.

پیش بینی برداشت ۱۵۵ هزار تُن سیب زمینی و چغندر قند در فریدن

مریم یاوری



عشایر اصفهان به ۳۰ هزار تُن نهاده‌ دامی نیاز دارند
 مدیرکل امور عشایر استان اصفهان اعلام کرد: عشایر این استان در ۶ ماهه دوم و تا پایان سال به

۳۰ هزار تُن نهاده‌های دامی نیاز دارند. 
مختار اسفندیاری در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: عشایر در شش ماه نخست هر سال 
بیشتر به صورت طبیعی از علوفه‌های مراتع استفاده می‌کند اما در پاییز و زمستان به دلیل نبود این 
منابع باید نهاده‌های نامی در اختیارشان قرار گیرد. وی اضافه کرد: در بهار و تابستان امسال بالغ 
بر 5000 تن نهاده‌های دامی برای مکمل تغذیه دام در اختیار آنان قرار گرفت و این روند در ماه‌های 
پیش رو افزایش خواهد یافت. مدیرکل امور عشایر استان اصفهان افزود: از طرف دیگر با آغاز 
کوچ به مناطق قشلاقی نیاز عشایر به نهاده‌ها بیشتر می‌شود لذا تأمین به موقع آن ضروری است.

اسفندیاری خاطرنشان کرد: با توجه به خشکسالی امسال، نهاده‌های تولید داخل از سال‌های دیگر 
کمتر بوده است و با اعلام وزیر جهاد کشاورزی این مایحتاج از طریق یارانه ۲۸ هزار تومانی از خارج 
تأمین خواهد شد. وی تصریح کرد: عشایر استان حدود ۶۰ هزار نفرند و یک میلیون رأس دام مولد 

و ۷۰۰ هزار رأس دام قابل عرضه دارند. 
به گزارش »ایرنا«، عشایر استان اصفهان مشتمل بر سه گروه و جمعیت اصلی هستند. عشایر ایل 
بختیاری با آغاز فصل گرم سال از خوزستان به شهرستان‌های فریدونشهر، چادگان و فریدن در 
غرب اصفهان کوچ می‌کنند و عشایر ایل قشقایی از بوشهر، فارس و کهگیلویه و بویراحمد رهسپار 
شهرستان‌های سمیرم، دهاقان و شهرضا در جنوب استان می‌شوند، همچنین عشایر عرب جرقویه 

در شرق اصفهان سکونت دارند.

رشد ۱۰ درصدی تولید و تکثیر ماهیان زینتی در اصفهان
سالانه بیش از ۸۱ میلیون قطعه انواع ماهیان زینتی به صورت سنتی و صنعتی در اصفهان تولید و 

به بازار عرضه می‌شود.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما،  با این حال با افزایش ۳۰۰ برابری هزینه‌های تولید و نبود ترمینال 
تخصصی برای صادرات، نیمی از سود حاصل از تلاش تولید کنندگان به جیب افراد سودجو می‌رود. 
در استان اصفهان ارزش تولید ماهیان زینتی ۸ میلیون دلار است که بخش عمده‌ای از آن در جیب 
 دلالان می‌رود. ۶۰ درصد از ماهیان زینتی در آب شیرین و ۳۰ درصد در آب شور تولید می‌شوند،
 ۲۵ درصد از تولیدکنندگان ماهیان زینتی در کشور جزو تولیدکنندگان بزرگ، ۵۵ درصد متوسط و

۲۵ تا ۳۰ درصد جزو تولیدکنندگان خرد هستند.
اصفهان، تهران، قزوین، مرکزی، فارس، البرز و آذربایجان شرقی تولیدکنندگان ماهیان زینتی در 
کشور هستند و سال گذشته ارزش صادرات ماهیان زینتی ایران به ۹۰۷ هزار دلار رسید و در این سال 

۶۴۳ هزار دلار هم واردات انجام شد.

اختصاص کدپستی به خانوارهای عشایری
مدیرعامل شرکت ملی پست گفت: سازوکاری طراحی شده که به شهروندان امکان می‌دهد تا 

مرسوله‌های خود را برای عشایر ارسال کنند.

به گزارش »ایسنا«، محمد احمدی، معاون وزیر ارتباطات و مدیر عامل شرکت ارتباطات زیرساخت 

اظهار کرد: ساختار کد پستی متمرکز روی یک نقطه مکانی با طول و عرض مشخص که در آنجا 

یک مکان ثابت ایجاد شده است. درحالی که ما در یک سرزمینی که چادر در آنجا برقرار می شود و 

چند وقت بعد نیست، این کار را انجام می دهیم.  وی افزود: در این راستا زیرساختی را زیرمجموعه 

خدمات پستی توسعه دادیم که در واقع سه کدپستی اختصاصی بر اساس طول و عرض‌های 

جغرافیایی آن سرزمین‌ها تعریف و اختصاص داده شد و این اقدام منجر به کارتی شد که به 

عنوان کارت ابلاغ کدپستی به عشایر داده می شود.احمدی گفت: اگر فردی بخواهد مرسوله‌ای به 

خانوارهای عشایری ارسال کند، کافی است شماره صندوق پستی را روی مرسوله بنویسد.

 دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴/ ۶ ربیع الثانی ۲۹/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۹
با مسئولاناقتصاد

آمارهای رسمی شرکت ملی گاز ایران نشان می‌دهد مصرف گاز نیروگاه‌های کشور 
 در سه ماهه گرم سال جاری با ثبت رکورد روزانه ۳۲۹ میلیون مترمکعب، از مرز 
۲۷ میلیارد مترمکعب گذشت. این حجم از مصرف، فشار بی‌سابقه بر شبکه گاز را در 
پی افزایش استفاده از وسایل سرمایشی آشکار کرده و هشدار کارشناسان را درباره 
ضرورت ارتقای راندمان و توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر برای تابستان‌های آینده به 

همراه داشته است. 
به گزارش »ایراسین«، آمارهای رسمی شرکت ملی گاز ایران نشان می‌دهد که مصرف 
گاز نیروگاه‌های کشور در سه ماهه گرم سال جاری به سطح بی‌سابقه‌ای رسیده 
است. طبق این آمار، میزان مصرف روزانه گاز در برخی روزها به رکورد ۳۲۹ میلیون 
مترمکعب رسید و مجموع مصرف این دوره از مرز ۲۷ میلیارد مترمکعب عبور کرد. این 
حجم مصرف، فشار شدیدی بر شبکه گاز کشور وارد کرده و هشدارهای کارشناسان و 
تحلیلگران انرژی را نسبت به چالش‌های پیش روی تابستان‌های آینده تقویت کرده 
است. یکی از دلایل اصلی این افزایش مصرف، استفاده گسترده از وسایل سرمایشی 
خانگی و تجاری است که در تابستان‌های گرم کشور به‌ویژه در مناطق جنوبی و مرکزی، 
به شدت افزایش می‌یابد. رشد جمعیت، توسعه شهرنشینی و افزایش تعداد 
ساختمان‌های مجهز به سیستم‌های تهویه مطبوع، همگی به افزایش بار شبکه گاز 
دامن زده‌اند. این موضوع علاوه بر فشار بر تأمین سوخت نیروگاه‌ها، نگرانی‌هایی درباره 
پایداری شبکه توزیع گاز و توانایی آن در پاسخگویی به مصرف اوج ایجاد کرده است. 
کارشناسان معتقدند، اگر روند کنونی مصرف بدون برنامه‌ریزی و اصلاح ساختارها 
ادامه یابد، تابستان‌های آینده می‌تواند به تجربه‌ای پرچالش برای بخش انرژی 

کشور تبدیل شود. آنها بر ضرورت ارتقای راندمان نیروگاه‌ها، کاهش هدررفت انرژی 
و مدیریت مصرف بهینه تأکید می‌کنند. به‌ویژه در بخش صنایع و مصرف‌کنندگان 
بزرگ، به‌کارگیری فناوری‌های نوین بهینه‌سازی مصرف گاز، نقش کلیدی در کاهش 
فشار بر شبکه دارد. در کنار این موضوع، توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر نیز به عنوان 
یک راهبرد بلندمدت مطرح شده است. بهره‌گیری از انرژی خورشیدی، بادی و حتی 
انرژی‌های نوظهور می‌تواند بخش قابل توجهی از بار مصرف نیروگاه‌ها را کاهش دهد. 
با توجه به موقعیت جغرافیایی کشور و ظرفیت‌های طبیعی فراوان، ایران پتانسیل 
بالایی برای سرمایه‌گذاری و توسعه منابع انرژی تجدیدپذیر دارد. کارشناسان انرژی 
معتقدند، ترکیب اصلاح مصرف، ارتقای بهره‌وری و توسعه منابع جایگزین، می‌تواند 
تابستان‌های آینده را از منظر انرژی قابل مدیریت‌تر کند و از فشار بی‌سابقه بر شبکه 
جلوگیری نماید. مسئله دیگری که نباید از نظر دور داشت، زیرساخت‌های شبکه گاز 
است. افزایش مصرف بدون توجه به ارتقای زیرساخت‌ها می‌تواند منجر به قطعی‌های 
مکرر و کاهش امنیت انرژی شود. به همین دلیل، برنامه‌ریزی برای بهبود ظرفیت 
خطوط انتقال، ارتقای ایستگاه‌های تقویت فشار و افزایش توان ذخیره‌سازی، از جمله 
الزامات ضروری در کوتاه‌مدت و میان‌مدت است. در مجموع، رکورد مصرف گاز در سه 
ماهه گرم سال جاری نه تنها یک هشدار فوری برای مدیریت مصرف و بهینه‌سازی 
شبکه است، بلکه نشانه‌ای از ضرورت اتخاذ سیاست‌های جامع و بلندمدت در بخش 
انرژی به شمار می‌رود. بدون توجه به این موضوع، فشار بر شبکه در تابستان‌های بعدی 
می‌تواند به چالش ملی تبدیل شود و تأمین انرژی برای صنایع و مصرف‌کنندگان 

خانگی را با ریسک‌های جدی مواجه سازد.

رکورد ۲۷ میلیارد مترمکعبی مصرف گاز در نیروگاه‌ها ثبت شد؛

رکوردشکنی مصرف گاز

 طرح‌ریزی برای جهش اقتصادی اصفهان؛ 
استاندار و لیلاز بر سر میز توسعه

استاندار اصفهان در دیدار با سعید لیلاز، روزنامه‌نگار و تحلیل‌گیر اقتصادی با اشاره به آمادگی 
زیرساخت‌های پروژه قطار سریع‌السیر تهران–اصفهان گفت: این پروژه ملی پس از سال‌ها انتظار، 
امروز آماده یک جهش بزرگ است و با اندکی همت و مشارکت، می‌تواند به الگویی موفق از توسعه 

حمل‌ونقل پیشرفته در کشور تبدیل و ورود یک فناوری جدید را نوید دهد.
به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی استانداری اصفهان، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار سعید لیلاز 
مهرآبادی، روزنامه نگار و تحلیل‌گر اقتصادی با ایشان با اشاره به فرصت‌ها و ظرفیت‌های توسعه‌ای 

استان و پیشرفت‌های چشمگیر کشور در حوزه‌های مختلف، به تبادل‌نظر پرداخت.
لیلاز در این دیدار اظهار کرد: امروز ایران عزیزمان، با وجود همه چالش‌ها، در مسیر رشد و 
 توسعه متوازن قرار گرفته و دستاوردهای مهمی در حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی و عمرانی 

به ثبت رسیده است.
وی با اشاره به برخی برداشت‌های نادرست رسانه‌ای افزود: نباید تحلیل وضعیت کشور را صرفاً از 
دریچه پایتخت دید. اگرچه تنها ۱۹ درصد جمعیت کشور در تهران زندگی می‌کنند، اما بیشتر صدای 
رسانه‌ها از آنجا بلند می‌شود. این در حالی است که در اقصی نقاط کشور، تحولاتی در حال رخ دادن 

است که گاه کمتر دیده می‌شوند، اما بسیار امیدآفرین‌اند.
این روزنامه‌نگار با اشاره به آمارهای توسعه‌ای بیان کرد: بر اساس قدرت خرید، ارزش کالاها و 
خدمات عرضه‌شده در کشور به ۱۷۰۰ میلیارد دلار می‌رسد. همچنین شاخص توسعه انسانی ایران 
)HDI( نسبت به پیش از انقلاب رشد قابل توجهی داشته و امید به زندگی از حدود ۵۵ سال به ۷۸ 
سال رسیده است؛ یعنی به‌طور متوسط، در هر سال، شش ماه به عمر مردم ایران افزوده شده است.

لیلاز با تأکید بر بهبود شاخص‌های کیفیت زندگی افزود: امروز ضریب نفوذ فناوری و دسترسی به 
امکانات رفاهی و دیجیتال در کشور بسیار بالاست، به طوری‌که بر اساس آمار، هر ایرانی بالای ۱۵ 
سال، به‌طور میانگین هر سه سال یک گوشی هوشمند جدید تهیه می‌کند و بیش از ۶۰ درصد این 
گوشی‌ها بالای ۶۰۰ دلار قیمت دارند. این بیانگر تغییر سبک زندگی مردم و سطح بالای آگاهی و 

دسترسی به فناوری‌های روز است.
وی با اشاره به رشد مشاغل جدید در کشور، از کافی‌شاپ‌ها به‌عنوان یکی از پرشتاب‌ترین حوزه‌های 
اشتغال یاد کرد و گفت: در بسیاری از شهرهای ایران، فضاهای جدیدی برای تعامل اجتماعی و 

گردشگری در حال شکل‌گیری است که چهره شهرها را متحول کرده است.
مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان نیز با اشاره به پروژه مهم قطار سریع‌السیر تهران–اصفهان 
گفت: این پروژه یکی از نمونه‌های زیرساختی مدرن کشور است که با تکمیل آن، شاهد 
 تحول بزرگی در حمل‌ونقل انبوه‌بر و جابه‌جایی ایمن، سریع و اقتصادی میان دو کلان‌شهر 

خواهیم بود.
وی افزود: با توجه به حجم بالای تردد در این مسیر، امکان اعزام قطار در هر ۱۰ دقیقه وجود دارد. 
زیرساخت‌های اصلی آماده است و با حمایت دولت و مشارکت بخش خصوصی، می‌توان این پروژه 

را در آینده‌ای نزدیک به بهره‌برداری رساند.
استاندار اصفهان همچنین با تأکید بر ظرفیت‌های ویژه گردشگری در استان بیان کرد: استان 
اصفهان، با شهرهایی چون اردستان، نایین، کاشان، خوانسار، نطنز، زواره و...، گنجینه‌ای از تاریخ، 
فرهنگ و معماری ایرانی اسلامی را در خود جای داده است. این ظرفیت بی‌نظیر، می‌تواند مبنای 

رونق اقتصادی پایدار و جذب گردشگران داخلی و خارجی باشد.
جمالی‌نژاد با اشاره به تجربیات موفق کشور در توسعه زیرساخت‌های بهداشتی، اقامتی و گردشگری 
در سال‌های اخیر، از بخش خصوصی خواست با اعتماد به ظرفیت‌های بومی، در اجرای پروژه‌های 

ملی و استانی نقش فعال‌تری ایفا کند.
استاندار اصفهان گفت: با وحدت، امید و باور به توان داخلی، آینده‌ای روشن برای ایران و استان 

اصفهان رقم خواهیم زد.

عکس خبر

خبر روز

 سرمایه‌گذاری فناورانه؛ 
مسیر تازه اقتصاد اصفهان

هفتمین جلسه کمیسیون اقتصاد دانش‌بنیان با 
محوریت بررسی نیازهای فناورانه صنایع اصفهان 
و ایجاد بستر هم‌افزایی میان شرکت‌های 
دانش‌بنیان، دانشگاه‌ها و سرمایه‌گذاران برای 

توسعه فناوری و جذب سرمایه برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان، 
این جلسه با هدف حمایت از طرح‌های نوآورانه، 
جذب سرمایه‌گذاری و فراهم کردن بستر 
هم‌افزایی در جهت توسعه فناوری و ارتقای 
جایگاه اقتصادی اصفهان تشکیل شد تا با 
بهره‌گیری از ظرفیت‎های علمی مسیر تازه‌ای 

ترسیم برای صنایع استان ترسیم شود.
وحید فولادگر، رئیس کمیسیون اقتصاد 
دانش‌بنیان و عضو هیئت نمایندگان اتاق 
بازرگانی اصفهان گفت: این نشست با هدف 
ایجاد ارتباط میان صنایع دارای نیاز فناورانه و 
شرکت‌های دانش‌بنیان تشکیل شده است و 
کمیته تخصصی مربوطه توانسته دوره‌ای موفق 

را پشت سر بگذارد.
وی افزود: در این مدت، جلسات تخصصی 
متعددی برگزار شده که نقش مهمی در شناسایی 
نیازهای واقعی صنایع و هدایت آنها به سمت 
شرکت‌های دانش‌بنیان داشته است. برگزاری 
چنین نشست‌هایی زمینه‌ساز تعامل گسترده‌تر 
میان فناوران، صنعتگران و سرمایه‌گذاران 

خواهد بود.
نوید ادریس، مدیر واحد توسعه کسب‌وکار 
و سرمایه‌گذاری اتاق بازرگانی اصفهان نیز 
اظهار کرد: رویداد ایزینکس تنها یک همایش 
نبود، بلکه حرکتی مستمر برای پیوند صنعت، 
دانشگاه و سرمایه‌گذاران است؛ حرکتی که 
همچون لوکوموتیو می‌تواند موتور محرک توسعه 

اقتصادی و امیدآفرینی در شهر اصفهان باشد.
وی ادامه داد: این رویداد تاکنون به 
سرمایه‌گذاری‌های قطعی منجر شده و این در 
حالی است که سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی 
نیز برای بررسی سایر پروژه‌ها اعلام آمادگی 
کرده‌اند. کمیته‌های تخصصی پس از این رویداد 
همچنان فعال خواهند بود تا فرایند هم‌رسانی، 
بارگذاری اطلاعات طرح‌ها و تسهیل تعامل میان 

فناوران و سرمایه‌گذاران ادامه یابد.

سخنگوی دولت گفت: سوخت نیروگاهی در وضع بهتری قرار دارد، اما این به‌معنای 
رفع کامل ناترازی انرژی نیست. به گزارش ایراسین و به نقل از شانا، فاطمه 
مهاجرانی با بیان اینکه با نزدیک شدن به فصل سرد سال موضوع صرفه‌جویی در 
مصرف گاز پررنگ می‌شود، اظهار کرد: از آنجایی که سوخت نیروگاه‌ها در شرایط 
فعلی گاز و گازوئیل است طبیعتاً موضوع صرفه‌جویی در مصرف سوخت مضاعف 

می‌شود. وی افزود: در طول ایام تابستان و با تلاش‌هایی که دولت برای استفاده از 
انرژی خورشیدی انجام داد، سبب شد این انرژی به بخشی از ناترازی کمک کند. از 
این رو در شرایط فعلی وضع سوخت نیروگاهی بهتر شده اما این به‌معنای آن نیست 
که ناترازی در این بخش به‌صورت کامل رفع شده باشد. سخنگوی دولت تصریح 

کرد: همچنان به صرفه‌جویی نیاز داریم تا بتوانیم از زمستان پیش رو عبور کنیم.

صرفه‌جویی در مصرف گاز  کلید عبور از  زمستان

خودکفایی در تولید 
انواع قالب های 
مسی در شهرک 
صنعتی نجف آباد

شرکتی دانش بنیان در شهرک 
صنعتی نجف آباد سالانه ۱۸۰ 
هزار تن انواع قالب های مسی 
مورد نیاز صنایع را تولید می کند.

اخبار

کلکسیون گیاهان دارویی استان، گنجینه‌ای با ظرفیت جهانی

میراثِ سبزِ اصفهان
کلکسیون گیاهان دارویی اصفهان از سال ۱۳۷۲ شکل گرفته و اکنون 
بیش از ۲۰۰ گونه ارزشمند را در خود جای داده است، مجموعه‌ای که 
علاوه بر پژوهش و آموزش، می‌تواند نقش اقتصادی مهمی در بازار 

جهانی گیاهان دارویی ایفا کند.
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان با اقلیم متنوع و تنوع زیستی غنی، 
سال‌هاست به‌عنوان یکی از کانون‌های مهم تولید و پژوهش گیاهان 

دارویی در کشور شناخته می‌شود.
از تشکیل نخستین کلکسیون تخصصی این گیاهان در مرکز تحقیقات 
کشاورزی گرفته تا صادرات میلیون‌ها دلار گلاب، عرقیات و فرآورده‌های 
دارویی، همه نشان می‌دهد که این استان نه تنها در عرصه علمی، 
 بلکه در میدان اقتصاد گیاهان دارویی نیز جایگاهی ویژه برای خود 

رقم زده است.
یکی از محققان و عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی 
و منابع طبیعی استان اصفهان در گفت وگو با خبرنگار »ایرنا« درباره 
کلکسیون گیاهان دارویی و ارزشمندی نقش آن در بازار جهانی افزود: 
این کلکسیون امروز نه تنها نقش آموزشی و پژوهشی دارد بلکه با دارا 
بودن گونه‌های بومی و نادر به فرصتی اقتصادی برای استان و کشور در 

بازار جهانی ۱۵۰ میلیارد دلاری گیاهان دارویی تبدیل شده است.
سعید دوازده‌امامی اضافه کرد: کلکسیون گیاهان دارویی مرکز 
تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان اصفهان، یکی از 
بزرگ‌ترین مجموعه های تخصصی کشور در این حوزه است که ظرفیت 

اقتصادی و علمی کم نظیری برای استان و ایران ایجاد کرده است.
وی اظهارکرد: این کلکسیون ابتدا با گونه‌هایی همچون »مریم‌گلی«، 
»زوفا«، »سُــنبل‌الطیب« و »بابونه« آغاز شد و همزمان تولید انبوه 
گیاهانی مانند »بادرنجبویه« و »گل مغربی« نیز صورت گرفت و با 
توسعه مجموعه، کشت »گل محمدی«، »زعفران«، »موسیر«، »زیره 

سبز « و انواع »نعناع« هم به آن اضافه شد.
دوازده‌امامی هدف از تشکیل کلکسیون را علاوه بر انجام پژوهش‌های 
علمی، آموزش کشاورزان، کارشناسان، دانشجویان و بهره برداران 
پیشرو دانست و گفت: یکی دیگر از اهداف، حفاظت از گونه‌های در حال 

انقراض و معرفی ارقام اصلاح شده گیاهان دارویی است.
این محقق ادامه داد: در کلکسیون اصفهان گونه‌های نادری همچون 
»زرین گیاه « و گونه‌هایی از جنس »نپتا« )پونه‌سا با نام علمی: 
Nepeta( وجود دارد. همچنین پایان‌نامه‌های تحصیلات تکمیلی، 
پروژه‌های شناسایی و معرفی تنوع »واریته‌های « گل محمدی و نعناع 
و ایده‌های اولیه تولید دارو توسط شرکت‌های داروسازی از دل این 

کلکسیون بیرون آمده است.

وی با اشاره به ظرفیت اقتصادی گیاهان دارویی افزود: »گل محمدی«، 
»زعفران«، »بابونه« و »سیاهدانه« از جمله گیاهانی هستند که می‌توانند 
درآمد بالایی برای کشاورزان به همراه داشته باشند و همکاری با 
شرکت‌های بزرگ دارویی مستقر در اصفهان و ارتباط با اساتید 
داروسازی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان نیز بخشی از تبادلات علمی 

این مجموعه بوده است.
دوازده‌امامی با اشاره به کم‌آب‌بر بودن برخی از گونه‌های گیاهان دارویی 
گفت: »عناب«، »زعفران«، »سیر«، »زیره سبز«، »علف مار « و گیاهان 
یک‌ساله پاییزه مانند »سیاهدانه« و »زنیان« با نیاز آبی پایین می‌توانند 
جایگزین کشت‌های پرآب شوند و هم در اصلاح الگوی کشت و هم در 

افزایش درآمد بهره‌برداران نقش داشته باشند.
وی تأکید کرد: مرکز تحقیقات در معرفی گونه‌های مقاوم به شوری 
و خشکی نیز موفق بوده و این امر در احیای مناطق بیابانی و توسعه 

اقتصادی استان مؤثر است.

جایگاه اصفهان در تجارت جهانی گیاهان دارویی
 به گفته این محقق، تجارت جهانی گیاهان دارویی اکنون بیش از

۱۵۰ میلیارد دلار ارزش دارد و پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۵۰ به بیش 
از 5000 میلیارد دلار برسد.

دوازده امامی خاطرنشان کرد: سهم ایران در این تجارت تنها 0.35درصد 
است در حالی که استان اصفهان با داشتن بیش از ۵۰۰ گونه گیاهی ثبت 
شده، ۴۰۰ گونه دارویی و برخی گونه‌های انحصاری، می‌تواند نقش 

بسیار بیشتری در این بازار ایفا کند.
وی افزود: اصفهان در تولید »موسیر « و »گل محمدی« رتبه نخست 
و در تولید »زعفران« رتبه چهارم کشور را دارد که نشان دهنده ظرفیت 

بالای استان است.
این پژوهشگر مرکز تحقیقات کشاورزی اصفهان با تأکید بر اهمیت 
 زنجیره ارزش گفت: از آموزش و تأمین نهاده تا برداشت، فرآوری، 
بسته بندی، بازاریابی و صادرات باید یک زنجیره کامل ایجاد شود 
که در حال حاضر تنها در محصولاتی مانند زعفران این چرخه تقریباً 
کامل است. وی نبود بازار تضمین‌شده و قیمت‌گذاری مصوب، ضعف 
صادرات، پایین بودن مکانیزاسیون و فقدان مراکز تولید بذر و نشای 

استاندارد را از مهم‌ترین موانع توسعه این بخش عنوان کرد.
این محقق افزود: مرکز تحقیقات با همکاری مؤسسه تحقیقات 
جنگل‌ها و مراتع کشور در زمینه ثبت ارقام تجاری اقدام کرده و از جمله 

اقدامات در حال انجام ثبت ارقام »آویشن« و »رازیانه« است.
دوازده‌امامی خاطرنشان کرد: این مرکز علاوه بر پروژه‌های پژوهشی 

در حوزه آموزش و ترویج از جمله برگزاری دوره‌ها و روز مزرعه، انتشار 
نشریات و بروشورها، تولید فیلم و کلیپ و حتی چاپ کتاب‌هایی مانند 
»زراعت گیاهان دارویی« هم فعال است و این اقدامات نقش مؤثری 
در تربیت دانشجویان و محققان و توسعه دانش گیاهان دارویی در 

استان داشته است.

صادرات ۳۰ میلیون دلاری گیاهان دارویی اصفهان
پیش از این احمدرضا رییس‌زاده، مدیر امور باغبانی سازمان جهاد 
کشاورزی اصفهان نیز در گفت گو با »ایرنا« اعلام کرد: ارزش صادرات 
گیاهان دارویی، گلاب و عرقیات از این استان در سال گذشته بیش از 

۳۰ میلیون دلار بود.
وی افزود: میزان صادرات این محصولات بالغ بر ۲۴ هزار تن بود که 
به حدود ۴۰ کشور از جمله آلمان، سوئد، پاکستان و برخی کشورهای 

عربی ارسال شد.
رییس‌زاده گفت: بیش از 2500واحد سنتی و صنعتی در استان اصفهان 
در زمینه فرآوری، بسته‌بندی و صادرات فعالیت می‌کنند و کشت گیاهان 
دارویی در ۱۲ هزار و ۵۰۰ هکتار زمین با تولید سالانه ۷۳ هزار تن در 
استان اصفهان جایگاه ویژه‌ای در کشور دارد و این استان در اغلب موارد 

رتبه‌های اول تا پنجم را در اختیار دارد.
به گزارش »ایرنا«، بر اساس آمار موجود حجم بازار گیاهان دارویی در 
سال ۲۰۲۰ در جهان بیش از ۱۶۵ میلیارد دلار بود که احتمال دارد تا سال 
۲۰۲۹ به بالای ۳۴۷ میلیارد دلار برسد، ایران با 8423گونه گیاهی سهم 

خوبی برای تولید و صادرات انواع گیاهان دارویی دارد.

عکس: خبرگزاری صدا و سیما



    گردشگری و میراث4

 فرماندار کاشان: زنگ گردشگری در هنرستان دستمالچی کاشان نواخته شد

فرصتِ تماشای کاشان زیبا
فرماندار کاشان گفت: شهرستان کاشان، با پیشینه تمدنی و مجموعه‌ای از 
آثار تاریخی و فرهنگی کم‌نظیر، همواره در کانون توجه برنامه‌ریزان و فعالان 
صنعت گردشگری قرار داشته و هفته گردشگری، فرصتی برای بازبینی و 
تبیین رویکردهای راهبردی در توسعه ظرفیت‌های بی‌همتای گردشگری 

این منطقه است. 
به گزارش »ایسنا«، مجتبی راعی در آیین زنگ گردشگری در هنرستان 
دستمالچی کاشان اظهارکرد: کاشان با اتکا به جاذبه‌های میراثی ارزشمند 
خود، از جمله مجموعه جهانی باغ فین، توانسته است جایگاه ممتاز و برتر 
را در پذیرش گردشگر به خود اختصاص دهد. وی افزود: ظرفیت‌های 
فراوان منطقه فرهنگی کاشان، عامل مؤثری برای جذب سرمایه‌گذاری و 
توسعه پایدار صنعت گردشگری است و برنامه‌ریزی جامع و هدفمند در 

این حوزه ضروری است.
فرماندار کاشان ادامه داد: در راستای تحقق اهداف توسعه‌ای و به منظور 
تثبیت و ارتقای موقعیت کاشان به‌عنوان یکی از قطب‌های اصلی گردشگری 
کشور، تمرکز بر توسعه و بهبود زیرساخت‌های گردشگری اهمیت می‌یابد. 
راعی خاطرنشان کرد: طرح‌های بهبود و گسترش امکانات اقامتی و 
رفاهی، تقویت زیرساخت‌های حمل و نقل و توسعه بسترهای لازم برای 
معرفی و دسترسی آسان‌تر به جاذبه‌های گردشگری نیازمند همکاری 
دستگاه‌های اجرایی، بخش خصوصی و نهادهای مدنی است که ارکان 
اصلی پیشبرد این راهبردها محسوب می‌ شوند. وی گفت: امیدواریم با 
استمرار تلاش‌های جمعی و برنامه‌ریزی‌های مدبرانه، شاهد شکوفایی 
هرچه بیشتر صنعت گردشگری در شهرستان کاشان و ایفای نقش مؤثر 

آن در توسعه ملی باشیم.

آشنایی دانش‌آموزان با مفاهیم گردشگری یک ضرورت است
غلامرضا بخشی‌موحد، مدیر آموزش‌وپرورش شهرستان کاشان نیز گفت: 
آشنایی جامعه دانش آموزی و نسل جوان با مفاهیم گردشگری یک 
ضرورت و ابزاری برای معرفی بهتر ظرفیت های تمدنی و بسترسازی برای 

تفاهم بین المللی است که نسل آینده می‌تواند در این مسیر گام بردارد.
وی افزود: آموزش و پرورش با برگزاری آیین‌ها و راه‌اندازی هنرستان‌های 
گردشگری زمینه و بستر آشنایی نسل نوجوان و جوان با صنعت گردشگری 

را فراهم می‌کند.
مدیر آموزش‌وپرورش شهرستان کاشان بیان کرد: دانش‌آموزان و نسل 
نوجوان، مهم‌ترین رکن جامعه و سرمایه هر کشور هستند که آینده کشور، 
هویت و فرهنگ و تمام ارکان اجتماعی آن را جهت می‌دهند؛ بنابراین، 
آشنایی این نسل با صنعت گردشگری فرصتی برای آشنایی آنها با پیشینه 

تمدنی کشور و توسعه صنعت گردشگری است.
بخشی‌موحد ادامه داد: گردشگری بر مفهوم پایداری تکیه دارد و 

علمی‌ترین و دقیق‌ترین مفاهیم تاب‌آوری است که نه تنها در اقتصاد، بلکه 
بر همه جنبه‌های زندگی بشر اثر مثبت دارد.

کاشان، منطقه رویدادهای گردشگری است
علیرضا عبداله‌زاده، رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی کاشان نیز گفت: زنگ گردشگری با هدف ترویج فرهنگ گردشگری 
و آشنایی دانش‌آموزان با اهمیت این صنعت در توسعه اقتصادی و فرهنگی 
منطقه، انجام شد. وی افزود: برپایی نمایشگاه تاریخ کاشان به روایت 
تصویر در خانه تاریخی بروجردی، رویداد فرهنگی گردشگری جهان شهر 
کاشان، جشنواره غذاهای سنتی روستایی و جشنواره بازی‌های بومی 

محلی از جمله برنامه‌های هفته گردشگری در کاشان است.
رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کاشان بیان کرد: 
جشنواره گردشگری کودک، گشایش نخستین خانه خلاق کودک‌ونوجوان، 
برگزاری گشت شبانه، کاشان‌گردی ویژه خانواده‌‎ها، نمایشگاه صنایع 
دستی در مجموعه جهانی باغ فین و برگزاری دوره‌های تخصصی 
گردشگری از دیگر برنامه‌هایی است که این هفته در کاشان اجرا خواهد 
شد. عبداله‌زاده خاطرنشان کرد: رونمایی از پوستر روز جهانی جهانگردی 
و هفته گردشگری کاشان، رونمایی از لوح ثبت ملی گلزار شهدای کاشان‌، 
رونمایی نقشه بافت تاریخی و نرم‌افزار کاربردی جامع گردشگری 

شهرستان کاشان از دیگر برنامه‌هایی است که در کاشان اجرا خواهد شد.

روز جهانی گردشگری یکی از مهم‌ترین رویدادهای امروز جهان است
امیر فخرآبادی، مدیر گروه آموزش جغرافیای مدیریت آموزش‌وپرورش 
کاشان نیز گفت: روز جهانی گردشگری یکی از مهم‌ترین رویدادهای امروز 
جهان است و تمدن‌ها برای معرفی خود به دیگران از این فرصت استفاده 
می‌کنند. وی افزود:گردشگری علاوه بر ارزش مادی و صادرات نامرئی 
که خلق می‌کند از نظر معنوی و تفاهم بین‌المللی بسیار ارزشمند است و 
فرصتی را فراهم می‌کند که برتری معنوی و نگاه انسانی و بشر دوستانه 

اندیشه تمدن ایرانی را به جهانیان معرفی کنیم.
مدیرگروه آموزش جغرافیای مدیریت آموزش‌وپرورش کاشان بیان کرد: 
 گردشگری، بیانگر جغرافیای فرهنگی، تاریخی، اقتصادی، سامت و 
همه جنبه‌های زندگی است و باید تلاش کرد سرمایه اجتماعی جهانی را 
جذب کرده و با کنشگری فعال، تلاش‌های مخرب اذهان عمومی جهان را 

نسبت به وطن عزیزمان خنثی کنیم.
فخرآبادی اضافه کرد: هر گردشگر یک سفیر است که منتقل کننده پیام دو 
سویه ملت‌هاست. اگر گردشگر به مفاهیم بالای غنی تمدنی کشوری واقف 

شود همه تلاش‌های منفی جنگ‌شناختی خنثی خواهد شد.
وی گفت: نیاز امروز جامعه ما فهم مفاهیم فرهنگی، هم‌گرایی تمدنی و 
فهم ارزش‌های والای انسانی بوده که مهم‌ترین آن صلح جهانی است 
 که برای رسیدن به این مهم گردشگری یکی از بی بدیل‌ترین ابزارها 

خواهد بود.

توافق بزرگ مصر، عربستان و امارات
دولت مصر با امضای قراردادی ۱۸.۵ میلیارد دلاری با شرکت‌های اماراتی و عربستان سعودی، 

پروژه عظیم گردشگری را در سواحل دریای سرخ کلید زد.
به گزارش »ایسنا«، مصر از امضای توافق سرمایه‌گذاری ۱۸.۵ میلیارد دلاری با شرکای اماراتی و 
عربستان سعودی برای توسعه یک پروژه گردشگری عظیم در سواحل دریای سرخ خبر داد؛ توافقی 

که از آن به‌ عنوان یکی از بزرگ‌ترین مشارکت‌های مشترک در نوع خود یاد می‌شود.
مراسم امضا در مقر هیئت دولت مصر با حضور مصطفی مدبولی، نخست‌وزیر مصر و جمعی از 
وزرای دولت این کشور برگزار شد. جمال بن ثنیه، رئیس هیئت مدیره شرکت اماراتی »اعمار 
پراپرتیز« اعلام کرد که بیش از ۹۰۰ میلیارد پوند مصری )۱۸.۵ میلیارد دلار( در پروژه دریای سرخ 
سرمایه‌گذاری خواهد شد. این پروژه با مشارکت یک گروه سرمایه‌گذاری عربستان سعودی اجرا 

می‌شود و قرار است حدود ۱۰ میلیون مترمربع مساحت را در بر بگیرد.
به گفته مسئولان مصر، این طرح بین ۱۵۰ تا ۱۷۰ هزار فرصت شغلی مستقیم و غیرمستقیم ایجاد 

خواهد کرد و پس از آغاز بهره‌برداری، دست‌کم ۲۵ هزار شغل دائمی فراهم می‌سازد.
به گزارش الشرق الاوسط، مدبولی، نخست‌وزیر مصر  با تأکید بر اولویت دولت این کشور در توسعه 
گردشگری و گسترش شهری گفت: در دوره پیش‌رو شاهد سرمایه‌گذاری‌های بزرگی در سواحل 
دریای سرخ و شمال کشور خواهیم بود تا این مناطق به مقاصدی گردشگری در تمام طول سال 
تبدیل شوند. او همچنین از احداث یک تفرجگاه جهانی برای قایق‌های تفریحی در قالب این طرح 

خبر داد که به اقتصاد مصر، ارزش افزوده خواهد داد.
این توافق در حالی امضا شده است که دولت قاهره تلاش‌های خود را برای جذب سرمایه‌های خلیج 
فارس، به‌ویژه از عربستان، کویت و قطر، افزایش داده و قصد دارد در سال مالی جاری ۴۲ میلیارد 
دلار سرمایه‌گذاری خارجی مستقیم جذب کند. پروژه دریای سرخ بخشی از برنامه چشم‌انداز مصر 
۲۰۳۰ به شمار می‌رود که هدف آن تبدیل مصر به یک قطب جهانی گردشگری و سرمایه‌گذاری و 

رساندن شمار گردشگران سالانه به ۳۰ میلیون نفر تا سال ۲۰۲۸ است.

دایناسور ۶۶ میلیون‌ ساله فروخته می‌شود
فسیل یک »تریسراتوپس« به ارزش ۳.۵ میلیون دلار در حراج هنر مدرن و معاصر فلیپس به 

فروش گذاشته می‌شود.
به گزارش »ایسنا«، »فلیپس« در تاریخ ۱۸ نوامبر، فسیل یک »تریسراتوپس« را در جریان حراج 
پرآوازه هنر مدرن و معاصر خود به حراج خواهد گذاشت. این فسیل با برآورد پیش از فروش، بین 

۲.۵ میلیون تا ۳.۵ میلیون دلار عرضه می‌شود.
این نمونه ۶۶ میلیون ساله که به دوره کرتاسه پسین بازمی‌گردد، با لقب »سرا« شناخته می‌شود و 
به گفته »فلیپس«، نخستین »تریسراتوپس« جوان کامل است که تاکنون کشف شده و همچنین 
نخستین تریسراتوپسی است که پس از بیش از یک دهه در ایالات متحده به حراج گذاشته 
می‌شود. این فسیل که در سال ۲۰۱۶ میلادی در داکوتای جنوبی کشف شد، »بیش از دو سوم از 
اسکلت اصلی را شامل می‌شود و به‌مراتب کامل‌تر از چیزی است که معمولًا در نمونه‌های مشابه با 

هر سنی یافت می‌شود«.
برآورد بالای ۳.۵ میلیون دلاری »سرا« با رکوردشکنی ۴۴.۶ میلیون دلاری که در سال ۲۰۲۴ در 
ساتبیز بدست آمد، فاصله زیادی دارد. در آن زمان »ساتبیز« یک اسکلت استگوسور به طول ۸ متر 
را فروخت. این فسیل که »اپکس« )Apex( لقب داشت، در حراج جولای با برآورد ۷.۴ میلیون 
دلار عرضه شده بود. به نظر می‌رسد »فلیپس« ‌برای حراج نوامبر رویکرد خود را اندکی تغییر داده 
است. علاوه‌بر هنر مدرن و معاصری که معمولًا در حراج‌های اصلی نوامبر در نیویورک عرضه می‌کند، 
بخشی جدید با عنوان »خارج از این دنیا« معرفی خواهد کرد که شامل »اشیای خارق‌العاده از جهان 
طبیعی« است. فسیل Steneosaurus bollensis و یک قطعه طلای بزرگ با لقب »صاعقه« 

از دیگر اقلام این بخش هستند.
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مفاد آراء
7/93 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302011001030 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای علی اکبر رضایت فرزند محمد ابراهيم  بشماره شناسنامه 16 
صادره از خوانسار در یک باب انباری و یک قطعه زمين متصل  به مساحت  195/27 متر مربع 
پلاک 43  فرعی از 53  اصلي واقع در  بخش 5 خریداری از مالک رسمی آقای محمد ابراهيم 

رضایت و خانم فاطمه رضایت  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 

م الف: 1999636 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار
مفاد آراء

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000849 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای محمد جواد رضایت فرزند محمود بشماره شناسنامه 130  
صادره از خوانسار در یک باب خانه  به مساحت  319/84 متر مربع پلاک 43  فرعی از 53  
اصلي واقع در  بخش 5 خریداری از مالک رسمی آقای  محمد باقر رضایت و خانم آغا رضایت  

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 

م الف: 1999636 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار
مفاد آراء

7/94 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 14460302011001064 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای ایمان جابری فرزند اسکندر  بشماره شناسنامه 
263  صادره از ایران در یک قطعه زمين مزروعی به مساحت  763/33 متر مربع پلاک 
 18  اصلي واقع در حسن آباد  بخش 7 خریداری از مالک رسمی آقای پرویز تيموری  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 

م الف: 1998827 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
7/95 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر آراء شماره های 140460302034012097 و 140460302034012103 مورخ 1404/5/7 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مجتبی آرميون فرزند احمد بشماره شناسنامه 40 صادره از کاشان و خانم زهره مرادی 
فرزند اصغر به شماره شناسنامه 2626 صادره از کاشان هر یک بميزان سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 107 متر مربع مفروز از پلاک 360 فرعی از 45 اصلی 
واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای اسماعيل ستاره محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/23
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/07 

م الف: 2۰۰۰۵3۵  محمدعلی ناظمی اشنی ریيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/97 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه اجرایي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000936 مورخ 1404/07/03 آقای بهرام دری سده فرزند 
محمود نسبت به چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 
2978/90 متر مربع مفروز از پلاک 76- اصلي واقع دراحمدآباد سده لنجان بخش 9 ثبت 

اصفهان خریداری شده از مالک رسمی محمود دری سده
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰982 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

7/96 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه اجرایي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000778 مورخ 1404/06/12 خانم مریم کریميان ریزی فرزند 
محمد علی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان نيمه کاره  به مساحت 96/53 متر مربع 

مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و 
اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و 

دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
2- راي شماره 140460302015000779 مورخ 1404/06/12 آقای محسن عزیزالهی فرزند 
خدارحم نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 72/68 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح 
قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و 

قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
3- راي شماره 140460302015000780 مورخ 1404/06/12 آقای عليرضا پيام فرزند صيد 
محمد  نسبت به ششدانگ یکبابخانه  به مساحت 245/52 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح 
قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و 

قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد( 
4- راي شماره 140460302015000821 مورخ 1404/06/18 خانم مریم کریميان ریزی فرزند 
محمد علی نسبت به ششدانگ قسمتی از یکباب ساختمان  به مساحت 64/98 متر مربع 
مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان جهت الحاق با پلاک 
107/395 )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی 
مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق 

به متصرفين می باشد( 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰972 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

7/98 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014124 و 140460302034014127 مورخ 1404/6/8...... 
هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم/ مریم هاشمی مقدم فرزند جواد بشماره شناسنامه 275 صادره از کاشان و محمد 
لاجوردی فرزند اقا اسدالله شماره شناسنامه 19 صادره از کاشان هر کدام سه دانگ مشاع از 
ششدانگ خانه به مساحت 105/59 متر مربع مفروز از پلاک 566 فرعی از 33 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰6۵۰ حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/99 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034012561 مورخ 1404/5/19 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم قاسم مقدم امين فرزند 
حسن بشماره شناسنامه 212 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمين با بنای احداثی 
به مساحت 181 متر مربع مفروز از پلاک 570 فرعی از 11 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 
متقاضی قهرا مالک رسمی است و انتقال عادی از وراث حسن مقدم امين به جز جواد 

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 

ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰711 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/100 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014817 مورخ 1404/6/17 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اميد ظفری نياسر فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 1250198216 صادره از کاشان ششدانگ ساختمان به مساحت 
70.62 متر مربع مفروز از پلاک 2916 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری 

از مالک رسمی حسنی خانم فتاحی زارع  محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰671 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/101 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034013350 مورخ 1404/5/26 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم بهاره شاگردی فينی 
فرزند ماشااله بشماره شناسنامه 1250211069 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت 79.14 متر مربع مفروز از پلاک 13 فرعی از 52 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

خریداری از مالک رسمی آقای حسين رعيتی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2۰1۰764 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان
تحديد حدود اختصاصي

7/114 شماره نامه: 140485602033002741- 1404/06/30 چون تمامي ششدانگ یکدرب 
باغ مشجر و مزروعی تقریبا یازده رجل پلاک ثبتي 73 فرعي که در راستای استاندارد سازی 
به پلاک 1186 فرعی تبدیل گردیده است از 37- اصلی  واقع در کشه جزء بخش 11 نطنز که 
طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقاي محمد مبينی فرزند کرمعلی در جریان ثبت ميباشد و 
عمليات تحدید حدود قانوني آن به عمل نيامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخير ماده 
15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز یک شنبه مورخ 
1404/08/04  ساعت 9:30 در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهي به 
کليه مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در محل حضور یابند 
و اعتراضات مالکين یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظيم صورتمجلس 
 تحدیدي تا سی روز پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار:1404/07/07  م الف: 2۰11۵29 

رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز



پیش بینی فصلی دما و بارش کشور از نیمه دوم مهر؛

فعلًا خبری از  باران نیست
بر اساس اعلام پژوهشگاه هواشناسی و علوم جو  میانگین بارش فصل پاییز در سواحل خزر در محدوده 
نرمال و در سایر مناطق کشور کمتر از نرمال برآورد می‌ شود.میانگین دمای هوای نیمه مهر تا نیمه آذر 

به‌جز زاگرس میانی که ۱ تا ۲ درجه بیش از نرمال پیش ‌بینی شده است.
به گزارش »ایسنا« به نقل از روابط عمومی پژوهشگاه هواشناسی و علوم جو کشور، جدیدترین نقشه‌های 
پیش‌بینی فصلی بارش کشور بر مبنای نقشه‌های احتمالاتی توسط پژوهشگاه هواشناسی و علوم جو 

کشور از نیمه دوم مهر ماه تا نیمه اول اسفند ماه سال جاری تولید و ارائه شد.
بر این اساس از نیمه مهر تا نیمه آبان )ماه اکتبر( میانگین بارش زاگرس شمالی و شمال ‌شرق کمتر از 
نرمال و برای شمال‌ غرب و استان‌های ساحلی دریای خزر نرمال تا کمتر از آن پیش‌بینی شده است. 
سایر مناطق مطابق فصل بارشی نخواهند داشت. میانگین دمای هوا در نیمه شرقی کشور و نوار ساحلی 

جنوب نرمال و برای سایر مناطق از نیم تا یک درجه بیش از نرمال پیش‌بینی می‌شود.
 نیمه آبان تا نیمه آذر )ماه نوامبر( میانگین بارش در مرکز و غرب خزر، استان اردبیل و نوار شمالی 
استان‌ های آذربایجان غربی و شرقی در محدوده نرمال و سایر مناطق کشور کمتر از نرمال پیش‌بینی 
شده است. بیشترین کاهش در استان‌های دو سوی کوه های زاگرس رخ می ‌دهد. میانگین دمای هوا 
در بخش‌هایی از نوار شرقی، نوار شمالی و استان‌ها در محدوده دشت کویر نرمال، در غرب و جنوب‌ غرب 

یک تا ۲ درجه و در سایر مناطق نیم تا یک درجه فراتر از نرمال خواهد بود.
نیمه آذر تا نیمه دی )ماه دسامبر( میانگین بارش کشور در محدوده نرمال خواهد بود. میانگین دمای 

هوای کشور نیم تا یک درجه بیش از نرمال برآورد می‌شود.
 نیمه دی تا نیمه بهمن )ماه ژانویه ۲۰۲۶( انتظار می ‌رود میانگین بارش کشور در محدوده نرمال باشد. 
کاهش بارش در امتداد غرب کشور در بازه نوسانات نرمال این منطقه قرار دارد. میانگین دمای هوا در 
جنوب، جنوب ‌شرق و مرکز نیم تا یک درجه و برای سایر مناطق یک تا ۲ درجه فراتر از نرمال پیش‌بینی 

می‌شود. انتظار می‌رود بیشترین افزایش دما در این ماه رخ دهد.
نیمه بهمن تا نیمه اسفند )ماه فوریه ۲۰۲۶( نیز میانگین بارش کشور در محدوده نرمال با گرایش به بیش 
از آن برآورد می ‌شود. نمیانگین دمای هوا در زاگرس شمالی تا جنوبی و بخش ‌هایی از شمال غرب یک 

تا ۲ درجه و در سایر مناطق نیم تا یک درجه بیش از نرمال برآورد می ‌شود.

مدیرعامل انجمن حمایت از بیماران ام‌اس:

ام‌اس در کشور  رشد کرده است
مدیرعامل انجمن حمایت از بیماران ام‌اس کشور با اشاره به پراکندگی بیماران ام‌اس در سطح کشور و 
چالش‌های موجود در فرایند درمان آنها گفت: بیماری ام‌اس در سال‌های اخیر رشد بسیاری پیدا کرده 

است، حدود ۱۲۰ هزار بیمار در استان‌های مختلف داریم که ۷۵ درصد آنها خانم‌ هستند.
عبدالحسین هوشمند در نشست هم‌اندیشی برای رفع مشکلات بیماران ام‌اس استان ایلام اظهار کرد: 
شرایط خاص این بیماری موجب تحمیل هزینه‌های فراوان و مشکلات روحی و روانی شده و فرایند 

درمان را هم نسبت به سایر بیماری‌ها متفاوت ساخته است‌.
وی ضمن بیان چکیده‌ای از پیشینه و فعالیت‌های انجمن بیماران ام‌اس، خاطرنشان کرد: به واسطه 
تلاش‌ها و پیگیری‌های انجمن ام‌اس و حضور اعضای هیئت مدیره، این بیماری در زمره بیماری‌های 
خاص قرار گرفت و با تعامل و همکاری وزارت بهداشت و تدوین برنامه‌های بلندمدت توانستیم خدمات 
ارائه‌شده در بسته حمایتی را ارتقاء دهیم. مدیرعامل انجمن حمایت از بیماران ام‌اس کشور در حال 
حاضر نیز با ایجاد ۵۶ انجمن ام‌اس در استان‌های مختلف توانسته‌ایم بین دانشگاه‌های علوم پزشکی 
و انجمن‌ها در راستای پیگیری مطالبات ارتباطی را شکل دهیم و رویکرد انجمن به »مطالبه‌گری از 
حاکمیت در جهت رفع نیازهای بیماران ام‌اس« تبدیل شده است. هوشمند در ادامه با تأکید بر لزوم 
آگاهی‌بخشی و شناخت نسبت به این بیماری و تأثیر در آرامش بیماران، به تشریح برخی از رویکردهای 

آموزشی، علمی و دستاوردهای دارویی انجمن پرداخت.

مدیرکل بهزیستی استان: 

اصفهان ۱۵ هزار ناشنوا دارد
 معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور گفت: ایران با انجام

 ۱۸ میلیون غربالگری شنوایی و نجات ۵۰ هزار نفر از ناشنوایی در میان

 7 کشور برتر جهان در حمایت از ناشنوایان قرار دارد.

به گزارش خبرنگار »مهر«، سید جواد حسینی صبح یکشنبه در آیین 

 گرامیداشت روز جهانی ناشنوایان در اصفهان، اظهار کرد: ایران با انجام

۱۸ میلیون غربالگری شنوایی، موفق به نجات ۵۰ هزار نفر از خطر 

 ناشنوایی شده و در حوزه حمایت از ناشنوایان جزو 7 کشور برتر جهان 

قرار گرفته است. معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به 

خدمات گسترده این سازمان، اظهار کرد: از یک میلیون و ۶۰۰ هزار فرد تحت 

پوشش بهزیستی، ۲۴۱ هزار نفر ناشنوا هستند که ۷۷ درصد آنها دارای 

اختلال شنوایی متوسط تا خیلی شدید هستند. وی با اشاره به اینکه در 

سال گذشته ۹۵ هزار وسیله توان‌بخشی مانند سمعک و باتری به ناشنوایان 

اهدا شد، افزود: 6000 توانخواه ناشنوا نیز از خدمات ۱۲۷ مرکز توان‌بخشی 

و آموزشی و ۶۰۰ نفر از خدمات مراکز حرفه‌آموزی و کارگاه‌های تولیدی در 

۱۸۲ مرکز بهره‌مند شدند. وی ادامه داد: ۱۶ عنوان شایستگی شغلی برای 

ناشنوایان در سال جاری تعریف شده تا با همکاری سازمان فنی و حرفه‌ای 

به سمت مشاغل پایدار هدایت شوند.

ایجاد فرصت شغلی پایدار برای بیش از ۶ هزار معلول
معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور خاطرنشان کرد: برای بیش 

از 6000معلول از جمله ناشنوایان در سال گذشته از فرصت‌های شغلی پایدار 

برخوردار شده و 3050 نفر از کمک‌هزینه کاشت حلزون بهره‌مند شدند. 

به گفته حسینی، ۲۵ هزار نفر نیز از خدمات غربالگری، ارزیابی تشخیصی 

و توان‌بخشی در واحدهای شنوایی‌سنجی بهزیستی استفاده کردند. وی با 

تأکید بر اهمیت غربالگری زودهنگام تصریح کرد: ناشنوایی یک اختلال 

پنهان است که در نوزادی بروز می‌کند و به ازای هر 1000نفر، ۲ تا 4 نفر دچار 

این اختلال می‌شوند.رئیس سازمان بهزیستی کشور افزود: این سازمان 

با غربالگری در یک‌ماهگی که به آن زمان طلایی می‌گوییم، از تبدیل این 

اختلال به معلولیت دائم جلوگیری می‌کند.

حسینی ادامه داد: در حوزه بینایی نیز با ۶۲ میلیون غربالگری، از نابینایی 

۵۵۰ هزار نفر جلوگیری شده و نرخ تنبلی چشم از سه چهار درصد جهانی به 

۱.۵ درصد در ایران کاهش یافته است.

خانه هنرمندان دارای معلولیت افتتاح می‌شود
حسینی گفت: به‌زودی خانه بزرگ هنرمندان دارای معلولیت در اصفهان و 

تهران افتتاح خواهد شد. معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور  در 

بخش دیگری از سخنانش به توسعه زبان اشاره پرداخت و افزود: هم‌اینک 

 3000 مترجم زبان اشاره در کشور فعالیت می‌کنند و در سال گذشته

9000 مترجم آموزش دیدند.

رئیس سازمان بهزیستی کشور خاطرنشان کرد: با تلاش‌های صورت‌گرفته 

به‌زودی زبان اشاره ایرانی به‌رسمیت شناخته خواهد شد.

به گفته حسینی، ۹۵۰ ناشنوا از خدمات خانواده‌محور بهره‌مند شدند و سال 

گذشته 1500 واحد مسکونی به ناشنوایان تحویل شد.

در استان اصفهان نزدیک به ۱۵ هزار نفر ناشنوا وجود دارد
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان نیز در این مراسم گفت: حدود ۱۵ هزار 

ناشنوا و ۱۰ هزار نفر با مشکلات گفتاری در این استان زندگی می‌کنند و 

برای توانمندسازی نیاز به حمایت دارند.

سمیه کریمی اظهار کرد: از میان حدود ۱۲۰ هزار نفر دارای معلولیت در 

استان اصفهان نزدیک به ۱۵ هزار نفر ناشنوا وجود دارد و حدود ۱۰ هزار نفر 

نیز با مشکلات گفتاری و تشخیص صوت روبه رو هستند.

وی افزود: این افراد با توانایی‌های منحصربه‌فرد خود، در شبکه ملی 

ناشنوایان می‌درخشند و نشان دادند که ظرفیت انسان‌ها فراتر از 

محدودیت‌های جسمانی است.

مدیرکل بهزیستی استان اصفهان با اشاره به ضرورت ایجاد فرصت‌های 

برابر برای همه افراد جامعه، تأکید کرد: جامعه باید برای همه عادلانه 

باشد و وظیفه ما فراهم کردن بستری است که افراد ناشنوا بتوانند آزادانه 

به اهداف و علایق خود دست یابند.

کریمی افزود: نه تنها سازمان بهزیستی بلکه همه نهادها، سازمان‌ها و 

آحاد مردم مسئولند تا موانع فرهنگی، اجتماعی و فیزیکی را برای این 

افراد برطرف کنند.

مدیرکل بهزیستی استان اصفهان این همایش را نقطه شروعی برای 

همدلی و آگاهی‌بخشی بیشتر در راستای توانمندسازی این قشر 

دانست و ابراز امیدواری کرد با همکاری همه بخش‌ها، فضایی برابر برای 

همه افراد جامعه فراهم شود.

هوش مصنوعی راهکارکلیدی بهزیستی برای ارائه خدمات عادلانه 
است

همچنین روز گذشته استاندار اصفهان در دیدار با سیدجواد حسینی، 

رئیس سازمان بهزیستی کشور با تقدیر از حضور پررنگ و اقدامات 

ارزشمند این مجموعه، اظهار کرد: با توجه به فضای سخت اقتصادی 

و شرایط حاکم بر جامعه، تنوع مأموریت‌ها و اقدامات خلاقانه 

 بهزیستی، کمک فوق‌العاده‌ای به کاهش مشکلات مردم می‌کند. 

مهدی جمالی نژاد با اشاره به آینده‌نگری در عرصه خدمات اجتماعی، 

به گفت‌وگوهای اخیر خود با صاحب‌نظران آموزشی اشاره کرد و افزود: 

به تازگی در گفت‌وگویی با یکی از کارشناسان مطرح شد که در آینده‌ای 

نه‌چندان دور، حدود ۷ تا ۱۰ سال آینده، مفهوم مدرسه به شکل سنتی آن 

دگرگون خواهد شد و این روندی است که در جهان آغاز شده است و ما 

باید خود را برای چنین تحولاتی آماده شویم.

وی بر لزوم بهره‌گیری از روش‌های نوآورانه تأکید کرد و گفت: 

بسیاری از مشکلات کنونی را می‌توان با به‌کارگیری نرم‌افزارهای 

هوشمند و اقدامات نوآورانه، حتی در قالب پروژه‌های کوچک، حل 

 کرد و آینده به سمتی می‌رود که تمام ساختارها و چارچوب‌های فعلی 

متحول خواهند شد.

استاندار اصفهان هوش مصنوعی را یک فرصت کلیدی خواند و تصریح 

کرد: سئوال اصلی این است که با این جمعیت بزرگ نیازمندان و 

مخاطبان بهزیستی، چه باید کرد در واقع پاسخ استفاده از فناوری‌هایی 

مانند هوش مصنوعی است تا بتوانیم بهترین و عادلانه‌ترین خدمات 

را به آسیب‌پذیرترین قشر جامعه ارائه دهیم. وی افزود: هدف نهایی 

ما این است که مثلث »خدمات استاندارد، عادلانه و فراگیر« در جامعه 

محقق شود.

جمالی‌نژاد خاطرنشان کرد: امیدواریم با عزمی ملی و بهره‌گیری از 

خلاقیت، گام‌های بلندی برای خدمت‌رسانی بهتر برداشته شود.

استاندار اصفهان در ادامه با اشاره به جلسات مناسب سازی در 

استاتداری اصفهان تأکید کرد: در این زمینه با هیچ دستگاه اجرایی 

تعارف نداریم و در زمینه مناسب‌سازی ورود جدی پیدا کرده‌ایم.

جامعه
 دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴/ ۶ ربیع الثانی ۲۹/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۹

با مسئولان
دوشنبه   7  مهر   1404 / 6  ربیع الثانی  1447 /  29   سپتامبر   2025 / شماره 4449

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
7/102 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014406 مورخ 1404/6/11 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم نرگس 
صدفی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 616 صادره از کاشان در ششدانگ یکدرب 
باغ بصورت زراعی باغی به مساحت 1044.40 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع 
 در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی محسن زراعی و جواد دشتی نژاد محرز

 گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف: 2010044 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/103 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018002189 مورخ 1404/08/05 هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا 
مهاجرطادی فرزند عباس بشماره شناسنامه 6609595021 نسبت به شش دانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 4297.35 مترمربع از قسمتی پلاک 403 اصلی واقع در اصفهان دولت آباد 
مزرعه آدرمناباد بخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل و انتقالات 
موروثی از سند رسمی به شماره 48900 – 1341/05/02 دفتر4 اصفهان به مالکیت عباس 

مهاجرطادی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/22

م الف : 2011778  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
فقدان سند مالکیت

7/104 شماره نامه: 140485602024006290- 1404/07/05 نظر به اینکه سند مالکیت سه 
سهم مشاع از هفتاد و دو سهم ششدانگ پلاک ثبتی شماره 3 فرعی از 1167 اصلی واقع در 
بخش پنج اصفهان بنام مهناز فروزانی سیچانی )با قید به اینکه منافع و حق سکونت مورد 
معامله مادام الحیات با فاطمه فداء می باشد و پس از فوت تابع عین می گردد( تحت شماره 
چاپی 521269 سری ب سال 00 دفتر الکترونیک 140120302024002986 ثبت و صادر و 
تسلیم گردیده است سپس نامبرده با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 1404/8710  مورخ 
1404/06/05 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضا شهود آن ذیل شماره 10184 و 
رمز تصدیق 545141  مورخ 1404/06/05 به گواهی دفترخانه 245 اصفهان رسیده است مدعی 
است که سند مالکیت آن به علت نامعلوم مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای 
سند مالکیت ملک فوق را نموده است  لذا مراتب  به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 
آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 

ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و 
رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد 
بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت 
 یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 

م الف: 2010952 حسین عینی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت 

7/105 طبق تقاضای وارده 4023552 مورخ 1404/6/23 و با ستناد 4 برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده آقای علی اکبر محمدی برابر وکالت نامه های 
24461 - 1400/3/26 و تفویض وکالت 149104  - 1404/6/18 و وکالت نامه 149084 - 16 / 
6 / 1404 دفترخانه 6 کاشان و خانم صدیقه یوسفی فرزند علی میر مدعی اند اسناد مالکیت 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 46 / 158 متر مربع پلاک 6013 فرعی از 34 اصلی واقع 
در بخش 2 حوزه ثبتی کاشان که ابتدا در دفتر الکترونیکی 139720302034008940 به نام 
مجتبی اعظمی فرزند فتح اله ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 502928 سری ه سال 
91 صادر و تسلیم گردیده سپس برابر سند قطعی شماره 22270 - 2/6/ 1401 دفترخانه 
362 کاشان مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ به صدیقه یوسفی منتقل گردیده و در دفتر 
الکترونیکی 140120302034003258 به نامش ثبت و سند مالکیت شماره چاپی 180604 
سری ب سال 00 صادر و تسلیم گردیده ؛ به علت جابجائی مفقود و تا کنون پیدا نگردیده؛ 
اینک تقاضای صدور سند المثنی را نموده است لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین 
نامه ثبت مراتب آگهی تا هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند 
مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض 
خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس 
واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی 
واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و 
به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2010604 محمد علی ناظمی اشنی رئیس اداره 

ثبت اسناد و املاک کاشان
فقدان سند مالکیت 

7/106 بموجب تقاضای وارده شماره 4025033 مورخ 1404/07/02 به استناد 4 برگ استشهادیه 
مصدق پیوست که امضاء شهود رسماً گواهی گردیده خانم ها پروانه السادات واقفی و شکیلا 
سرافرازی مدعی میباشند ششدانگ قطعه زمین به شماره 16016 فرعی از 15 اصلی مفروز 
و مجزی شده از 10764 فرعی از اصلی مذکور بخش دو حوزه ثبتی کاشان به مساحت 228 
متر مربع )بالمناصفه( به نام پروانه السادات واقفی و شکیلا سرافرازی در دفاتر 623 و 826 
صفحات 553 و 227 ثبت و اسناد مالکیت به شماره چاپی 164438 سری الف سال 91 و 
978021 سری ب سال 93 صادر و تسلیم گردیده است که به علت جابجائی تقاضای صدور 
سند المثنی را نموده اند که طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت آگهی 
میشود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس واصل سند به 
ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل 
سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. ضمنا 
قابل ذکر است برابر سند رهنی شماره 13533 مورخ 1396/12/03 دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 291 شهر کاشان استان اصفهان پلاک در رهن بانک مسکن شعبه امام رضا کاشان 
برابر مبلغ 1،098.572.870 ریال به مدت 120 ماه می باشد همچنین برابر سند رهنی 
شماره 13534 مورخ 1396/12/03 دفترخانه اسناد رسمی شماره 291 شهر کاشان استان 
اصفهان پلاک در رهن بانک مسکن شعبه امام رضا کاشان برابر مبلغ 1،098،572.870 
 ریال به مدت 120 ماه میباشد که تاکنون از اسناد فوق فک رهانت بعمل نیامده است. 

م الف: 2010569  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
فقدان سند مالکیت 

7/107 طبق تقاضای وارده 4022648 مورخ 1404/06/15 و با ستناد 2 برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده خانم صدیقه کهتری فرزند علی آقا مدعی 
است سند مالکیت ششدانگ یک باب خانه به مساحت 278 متر مربع پلاک 5323 فرعی از 
2 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبتی کاشان که در دفتر الکترونیکی 140220302034010654 
به نامش ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 790803 سری ب سال 01 صادر و تسلیم گردیده 
به علت جابجائی مفقود و تا کنون پیدا نگردیده؛ اینک تقاضای صدور سند المثنی را نموده 

است. لذا طبق تبصره ا ماده 120 اصلاحی آئین نامه ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی 
انجام معامله نسبت به ملک مذکور یاوجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار 
این آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد 
گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل نگردد یا در صورت اعتراض 
 اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 

م الف: 2010691  محمد علی ناظمی اشنی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان  
تحدید حدود اختصاصی

7/108 چون  تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یکباب اطاق و پس اطاق بشماره 490 
فرعی و ششدانگ یکباب اصطبل و حصار و مستراح و کاهدان و بالاخانه بشماره پلاک 
491 و ششدانگ یکباب اطاق و پس اطاق بشماره 492 فرعی از 186 اصلی واقع در روستای 
اسحاق آباد جزء بخش 6 نیاسر که طبق پرونده ثبتی به نام آقای محمد زارعی و غیره در 
جریان ثبت است بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت بر طبق تقاضای نامبرده 
تحدید حدود ملک مرقوم در تاریخ 1404/08/07 در ساعت 9 صبح در محل وقوع ملک شروع 
و انجام خواهد شد.  لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین و مالکین  اخطار میگردد که در 
روز و ساعت مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک طبق ماده 
20 قانون ثبت از تاریخ صورتمجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. طبق تبصره 
2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی 
 گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید.  تاریخ انتشار: 1404/07/07 

م الف: 2009258  احسان زارع   رئیس اداره ثبت اسناد نیاسر          
دعوت افراز

7/109 آگهی دعوت افراز موضوع ماده 3 آئین نامه قانون افراز مصوب اسفند ماه سال 57 و 
ماده 17 آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی نسبت به پلاک 1824 فرعی از 35 اصلی واقع در 

نیاسر جزء بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر
احتراما نظر به اینکه آقای احمد سلمانی نیاسر فرزند علی محمد طی درخواست وارده به 
شماره 48006770 مورخ 1403/11/18 تقاضای افراز قدرالسهم مشاعی خود ) پنج سهم 
مشاع از هفت سهم ( از ششدانگ قطعه زمین مشجر به شماره پلاک 1824 فرعی 35 
اصلی واقع در نیاسر جزء بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر را نموده و نیز اعلام داشته که از آدرس 
خانم عصمت صلواتی اطلاعی ندارند لذا باستناد آئین نامه قانون افراز املاک مشاع وقت 
رسیدگی افراز برای روز چهارشنبه مورخ 1404/08/14 ساعت 10 صبح تعیین و بدینوسیله از 
مالکین مشاعی و صاحب حق 1. ورثه خانم عصمت صلواتی فرزند عباس دعوت میشود تا 
در موعد مقرر در این اداره یا در محل وقوع ملک حضور یابد بدیهی است عدم حضور مانع 
 از رسیدگی و ادامه عملیات ثبتی نخواهد بود. تاریخ انتشار: 1404/7/7   م الف: 2010624 

 احسان زارع ردیس اداره ثبت اسناد نیاسر 
افراز 

7/110 در اجرای درخواست افراز خواهان آقای محمد علی آقایی فرزند حسین به شماره 
وارده 140485603010000959 مورخ 1404/02/02 نسبت به سهم مشاعی خود از پلاک ثبتی  
3616/2 واقع در بخش 1 ثبت گلپایگان نامبرده اعلام داشته به مالکین مشاعی آقایان و خانم 
ها رضا، غلامرضا، فاطمه، احمدرضا، فریبا فرزندان حاجی و مصطفی، مریم، زهره فرزندان 
علی و علی، محمد، حاجی فرزندان حسین همگی علی آقایی و خاتون جان، حسین، حاجی 
آقا، اسدا... ، فرج ا... علی آقایی فرزندان استاد علی و علی اکبر، حشمت، علی آقایی فرزندان 
اسدا... و مرتضی، علی اکبر، فاطمه، سکینه، ایران )ربابه( صدیقه، کبری، عذرا حسینی فرزندان 
احمد و گوهر علی آقایی فرزند جواد و بهاره، شهرام، زهره بقایی فرزندان علی دسترسی نداشته 
و از آدرس نامبردگان نیز اطلاعی ندارد لذا بدینوسیله اعلام می گردد عملیات افراز پلاک 
مذکور در مورخ 1404/08/17 راس ساعت 9/30 صبح در محل وقوع پلاک انجام می گردد فلذا 
چنانچه مخاطبین ذیل الذکر یا اشخاص دیگری به موضوع معترض می باشند در وقت مقرر 
در محل پلاک حاضر گردند. عدم حضور مانع رسیدگی نخواهد بود. م الف:   2010575 

محمد سلمانی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان گلپایگان
تحدید حدود اختصاصي

7/111 شماره نامه: 140485602032001602- 1404/7/02 چون خانم زهرا کرمی اردستانی 
فرزند رضا در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی تقاضای صدور سند مالکیت نسبت به  ششدانگ زمین زراعی محصور 

احداثی بر روی قسمتی از  پلاک  5093 فرعی  واقع در اردستان یک اصلي دهستان 
گرمسیر بخش هفده ثبت اصفهان  را نموده و رای شماره 140460302032000202 مورخه 
1404/03/04 هیات قانون تعیین تکلیف نسبت به آن صادر شده و تحدید حدود پلاک 
5093 اولیه تاکنون به عمل نیامده لذا تحدید حدود ششدانگ زمین زراعی محصور 
مفروز شده از پلاک 5093 فرعی واقع در اردستان یک اصلی دهستان گرمسیر بخش 
هفده ثبت اصفهان در روز سه شنبه مورخه 1404/07/29 از ساعت 9 صبح در محل 
شروع و  به عمل خواهد آمد لذا بموجب این آگهي به کلیه مالکین مجاور اخطار میگردد 
که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک 
طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ صورت مجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد 
شد و  طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده هاي معترضین ثبت  
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستي با تقدیم دادخواست 
 به مراجع ذیصلاح قضایي گواهي تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند.  
تاریخ انتشار: 1404/07/07  م الف: 2010080   ذبیح اله فدائي اردستاني  مدیرواحدثبتي 

حوزه ثبت ملک اردستان
تحدید حدود اختصاصي

7/112 شماره نامه: 140485602032001603- 1404/7/02 چون آقای رحمت اله راسخ فرزند 
حسین در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
تقاضای صدور سند مالکیت نسبت به  ششدانگ زمین زراعی محصور احداثی بر روی 
قسمتی از  پلاک  5093 فرعی  واقع در اردستان یک اصلي دهستان گرمسیر بخش هفده 
ثبت اصفهان  را نموده و رای شماره 140460302032000201 مورخه 1404/03/04 هیات قانون 
تعیین تکلیف نسبت به آن صادر شده و تحدید حدود پلاک 5093 اولیه تاکنون به عمل 
نیامده لذا تحدید حدود ششدانگ زمین زراعی محصور مفروز شده از پلاک 5093 فرعی 
واقع در اردستان یک اصلی دهستان گرمسیر بخش هفده ثبت اصفهان در روز چهارشنبه 
مورخه 1404/07/30 از ساعت 9 صبح در محل شروع و  به عمل خواهد آمد لذا بموجب این 
آگهي به کلیه مالکین  مجاور اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند 
اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ صورت مجلس 
تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد شدو  طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف 
پرونده هاي معترضین ثبت  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستي 
با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایي گواهي تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره 
تسلیم نمایند.  تاریخ انتشار: 1404/07/07  م الف: 2010079  ذبیح اله فدائي اردستاني 

مدیرواحدثبتي حوزه ثبت ملک اردستان
تحدید حدود اختصاصی

7/113 شماره نامه: 140485602011004068-1404/06/31 چون تحدید حدود ششدانگ باغ 
معنب و مشجر پلاک ثبتی 756 فرعی از 16 اصلی واقع در  قودجان جزء بخش 6 حوزه 
ثبتی خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتی  به نام مجید طلائی فرد و غیره فرزند ماشاله 
در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به 
دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم 
در روز یکشنبه مورخ 1404/08/04 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا 
به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی 
در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
 تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/07/07 

م الف: 2011163حبیب اکبري رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار  
تحدید حدود اختصاصی

7/114 شماره نامه: 140485602011004067-1404/06/31 چون تحدید حدود ششدانگ 
باغ معنب و مشجر پلاک ثبتی 759 فرعی از 16 اصلی واقع در  قودجان جزء بخش 6 حوزه 
ثبتی خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتی  به نام مجید طلائی فرد و غیره فرزند ماشاله 
در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به 
دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم 
در روز یک شنبه مورخ 1404/08/04 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا 
به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی 
در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
 تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/07/07 

م الف: 2011143حبیب اکبري رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار  



مرد عنکبوتی، رئال را تارومار کرد
اتلتیکو مادرید در شبی به‌یادماندنی موفق شد رقیب سنتی خود، رئال مادرید را با نتیجه پرگل ۵–۲ 
شکست دهد. به گزارش »فارس«، این دیدار از هفته لالیگا شنبه شب در ورزشگاه واندا برگزار شد و 
نام خولیان آلوارز، مهاجم آرژانتینی، بیش از هر بازیکنی بر سر زبان‌ها افتاد. آلوارز که فصل گذشته 
با پنالتی بحث‌برانگیزش در لیگ قهرمانان موجب حذف اتلتیکو برابر رئال شده بود، این بار در قامت 
قهرمان ظاهر شد. او که در میان هواداران اتلتیکو به »مرد عنکبوتی« معروف است، ابتدا در نیمه دوم 
با یک ضربه پنالتی دقیق نتیجه را ۳–۲ به سود میزبان کرد و دقایقی بعد با یک ضربه آزاد تماشایی 
اختلاف را افزایش داد. در سوی دیگر میدان، کیلیان امباپه ستاره رئال، ابتدا گلزنی کرد و تیمش را ۲–۱ 
پیش انداخت، اما این شب از آن او نبود. پیش از گل‌های آلوارز، رابین له‌نورماند و الکساندر سورلوث 
برای اتلتیکو گلزنی کردند تا نتیجه در نیمه اول برابر شود. در ادامه، آنتوان گریزمان نیز به‌عنوان یار 
تعویضی وارد میدان شد و گل پنجم را به ثمر رساند تا جشن بزرگ شاگردان سیمئونه کامل شود. برای 
رئال‌مادرید، علاوه بر گل امباپه، آردا گولر هم درخشید؛ ابتدا پاس گل داد و سپس خود گل دوم تیمش 
را به ثمر رساند تا رئال لحظاتی طعم برتری را بچشد. این شکست، اولین ناکامی ژابی آلونسو در لالیگا 
به‌عنوان سرمربی رئال بود؛ تیم او پیش‌تر هر ۶ بازی لیگ و دیدار افتتاحیه لیگ قهرمانان را برده بود. 
تنها شکست دیگر آلونسو از زمان حضورش روی نیمکت رئال، مقابل پاری‌سن‌ژرمن در نیمه‌نهایی جام 

جهانی باشگاه‌ها رقم خورده بود.

مسی ندرخشید، میامی نبرد
اینترمیامی در دیداری که لیونل مسی در آن درخششی نداشت، به نتیجه‌ای بهتر از تساوی یک بر یک 
دست پیدا نکرد. به گزارش »ایسنا«، اینترمیامی در هفته سی‌ودوم رقابت‌های لیگ حرفه‌ای فوتبال 
آمریکا به مصاف تورنتو رفت. این بازی که به میزبانی تورنتو برگزار شد در نهایت برنده‌ای نداشت و با 
تساوی یک بر یک به پایان رسید. لیونل مسی که در دیدارهای اخیر اینترمیامی نمایش درخشانی 
داشت در این بازی نتوانست گلی به ثمر برساند یا پاس گل بدهد و همین باعث شد تیمش 2 امتیاز 
حساس را از دست بدهد. اینترمیامی با تساوی در این بازی در جدول رده‌بندی یک پله سقوط کرد و در 
رده چهارم قرار گرفت. البته این تیم دو بازی عقب‌افتاده را در برنامه دارد که در صورت پیروزی در آنها 

در رده دوم قرار می‌گیرد.

تاکتیک عجیب نیوکسل: تمرین در تاریکی!
ادی هاو بازیکنان نیوکسل را پس از مسابقات به تمرین‌های ویژه در تاریکی شب فرا می‌خواند تا توان 
هجومی این تیم را تقویت کند، چرا که این باشگاه به دنبال جایگزینی برای قدرت گلزنی الکساندر 
ایساک است. به گزارش »ورزش سه«، نیک وولتماده تنها یک بار در سه بازی ابتدایی گلزنی کرده و 
یوان ویسا هم به دلیل مصدومیت غایب است. بنابراین سرمربی نیوکاسل امیدوار است با به کار گرفتن 
تمام تیمش، روند گلزنی را برای آغاز دوباره فصل از سر بگیرد. دیلی‌ میل مدعی شده که پس از پیروزی 
۱-۴ نیوکسل مقابل بردفورد سیتی در دور سوم جام اتحادیه فوتبال انگلیس، بسیاری از ستاره‌های این 
تیم در تمرینی تهاجمی-دفاعی در مقابل سکوهای گالوگیت شرکت کردند. در این تمرین وولتماده، 
کیه‌ران تریپیه، تینو لیورامنتو، هاروی بارنز و ساندرو تونالی حضور داشتند و این هافبک ایتالیایی توپ را 
محکم به سقف دروازه قابل‌ حمل کوبید. این جلسه بخشی از درخواست هاو از بازیکنانش بود تا در غیاب 
ایساک، با پیشروی بیشتر، بار گلزنی را به دوش بکشند. ایساک که جدایی‌اش و در نهایت انتقالش به 
لیورپول بخش بزرگی از آماده‌سازی تابستانی نیوکسل برای فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر انگلیس 
را تحت‌الشعاع قرار داده بود، فصل گذشته ۲۷ گل در تمام رقابت‌ها برای این تیم به ثمر رساند. نیوکسل در 
جایگزینی این مهاجم گلزن مشکل دارد. آنها دومین تیم کم‌گل لیگ برتر هستند که تنها 3 بار در 5 بازی 
ابتدایی لیگ موفق به گلزنی شده‌اند. تنها استون ویلا با یک گل، آمار ضعیف‌تری داشته است. میانگین 

شوت در چهارچوب نیوکسل هم به ۲.۶ در هر بازی رسیده، در حالی که این رقم فصل گذشته ۴.۶ بود.

خبر روز

بهانه جویی تیم هندی برای 
نیامدن به ایران

باشگاه موهون باگان هند فردا در چارچوب 
هفته دوم سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا 
باید در اصفهان به مصاف سپاهان برود. به 
گزارش »ایسنا«، با این حال این باشگاه به 
بهانه توصیه‌های دولتی، از سفر به اصفهان 
سر باز زده و از AFC درخواست برگزاری 
بازی در زمین بی‌طرف کرده که با مخالفت 
AFC مواجه شد. با این وجود تیم هندی که 
قرار بود روز شنبه به اصفهان سفر کند، این کار 
را نکرد تا برگزاری بازی سپاهان - موهون 
باگان در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. حالا اما 
باشگاه هندی با صدور بیانیه‌ای رسمی اعلام 
کرد که پرونده این دیدار را به CAS برده تا 
راه‌حلی برای برگزاری این بازی پیدا شود. در 
این بیانیه ادعا شده است: »پس از بررسی 
دقیق توصیه‌های دولتی و با توجه به نگرانی 
خانواده بازیکنان در مورد سفر به ایران، 
 )CAS( باشگاه به دادگاه حکمیت ورزش
مراجعه کرده است تا راه‌حلی عادلانه یافته و 
از منافع خود محافظت کند.« موهون باگان 
فصل گذشته هم برای دیدار مقابل تراکتور در 
سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا به بهانه خطر 
سفر به ایران به تبریز سفر نکرد که این اقدام 
باشگاه هندی باعث شد کنفدراسیون فوتبال 
آسیا علاوه بر جریمه مالی، این تیم را از این 

مسابقات حذف کند. 
احمد جمشیدیان، مدیر تیم فوتبال سپاهان 
اما در این باره با تأکید بر پایبندی باشگاه 
سپاهان به وظایف میزبانی گفت: تا این 
لحظه هیچ‌گونه مکاتبه یا اطلاع‌رسانی 
رسمی از سوی باشگاه موهون باگان هند 
در خصوص عدم حضور این تیم در اصفهان 
انجام نشده است. باشگاه سپاهان به 
عنوان میزبان، طبق مقررات موظف بود کلیه 
شرایط لازم را فراهم کند و این امر با دقت و 
مسئولیت‌پذیری کامل انجام شده است. در 
هر صورت ما به تعهدات خود پایبند بوده و 
تمام توان خود را برای برگزاری شایسته این 

مسابقه به‌کار گرفته‌ایم.

فوتبال جهان

عکس خبر

 مسیر متفاوت مسافران اصفهانی قطار 25 در ایستگاه 5؛

طلسم شکنی سپاهان و فانوس به دستی ذوب آهن

ایستگاه پنجم تا به اینجا بهترین توقفگاه برای سپاهان بوده است. 
طلایی پوشان اصفهانی سرانجام پس ازپشت سر گذاشتن 4 ایستگاه 
با قطار 25 بدون برد، در ایستگاه شماره 5 به پیروزی رسیدند تا هم 
طلسم ناکامی هایشان را بشکنند و هم با دو رده صعود فاصله خود 
را از مسافران کوپه انتهایی بیشتر کنند. اما در مقابل حریف آنها یعنی 
تیم خیبر با شکست خانگی در برابر مسافر اصفهانی، جایگاه خود در 
بین سرنشینان 5 کوپه ابتدایی را از دست داد. سربازان محرم نویدکیا 
با برتری یک بر صفر درخرم آباد از واگن چهاردهم به واگن دوازدهم 
منتقل شدند و شاگردان رحمتی را مجبور به ترک واگن شماره 3 و کوچ 

به ششمین واگن کردند. 
اما این همه ماجرا نبود چرا که نخستین پیروزی سپاهان علاوه بر بهبود 
جایگاه تیم محرم و تنزل مکان خیبر  به نفع همسایه های بالانشین 
مسافر خرم آبادی هم تمام شد. تراکتور، گل گهر، پیکان، چادر ملو و 
پرسپولیس در ایستگاه پنجم همگی در برابر رقبایشان متوقف شدند 
و کافی بود تیم رحمتی در این ایستگاه مهمان اصفهانی خود را دست 
خالی روانه خانه کند تا دوباره همچون 3 ایستگاه ابتدایی سرنشین 
واگن شماره یک شود؛ اما با طلسم شکنی سپاهان، تی تی ها با وجود 

زمینگیر شدن در تبریز در برابر مسافر شیرازی و تازه وارد قطار 25 
همچنان صدرنشین باقی ماندند.

پربیراه نیست اگر مدعی شویم فجرسپاسی شیراز تا به اینجا یکی 
از بهترین مسافران قطار بوده است. تیمی که پس از 4 سال دوری 
دوباره در این دوره موفق به رزرو بلیت مسافرت با قطار لیگ برتر شده 
و فعلًا عنوان غول کش لوکوموتیو 25 را به خود اختصاص داده است. 
شاگردان پیروز قربانی علاوه بر زمینگیر کردن مدافع عنوان قهرمانی در 
ایستگاه5 در تبریز، در نخستین ایستگاه پرسپولیس را و در ایستگاه 
سوم هم خیبر را در اردوگاه رقبا متوقف کردند و از سد گل گهر و  و ذوب 
آهن هم گذشته اند. این نتایج همچنین باعث شده سرنشین شیرازی 
در کنار پرسپولیس، پیکان، چادرملو و شمس آذر در فهرست شکست 
ناپذیران قطار 25 قرار گیرد. مهمتر از همه اینها اینکه اگر فجر پیش از 
شروع حرکت قطار لیگ با کسر 3 امتیاز انضباطی مواجه نمی شد امروز 
 این تیم که با 6 امتیاز در واگن هفتم مستقر است باید با 9 امتیاز بالاتر از 

تی تی ها نخستین واگن را در قرق خود داشت. 
در مجموع مدعیان لیگ شانس آوردند که با این نتایج ضعیف همچنان 
بالانشین هستند؛ چه اینکه اگر از استقلال خوزستان هم 3 امتیاز 
انضباطی کسر نشده بود حالا این مسافر تازه وارد هم در ایستگاه های 
ابتدایی با 8 امتیاز در واگن های ردیف جلو به جای یکی از سرنشینان 

مدعی مستقر شده بود. آبی پوشان جنوبی در ایستگاه پنجم همچون 
سپاهان با برتری بر رقیب خود موفق به صعود دو رده ای از واگن 
شماره 13 به یازدهمین کوپه شدند. مس رفسنجان اما با شکست در 
برابر استقلال خوزستان به آخرین واگن قطار منتقل شد. سبزپوشان 
اصفهانی هم همچون سرنشین نارنجی پوش قطار 25 در ایستگاه پنجم 
در برابر حریفشان تن به شکست دادند. ذوب آهن با باخت یک بر صفر 
در برابر آلومینیوم اراک برخلاف همشهری طلایی پوش خود در این 
ایستگاه با سقوط دو رده ای مواجه شد تا با استقرار در واگن چهاردهم 
به جمع فانوس به دست ها ملحق شود؛ دقیقاً جایی که در هفته گذشته 

سپاهان قرار داشت. 
ایستگاه پنجم بیش از هر چیز یادآور این بود که در قطار لیگ، هیچ 
مسافری جایگاه همیشگی را ندارد و مهمتر آنکه هیچ تیمی از پیش 
بازنده یا برنده نیست؛ کافی است رقیب را دستکم بگیری تا در مصاف 
با او به راحتی امتیاز از دست بدهی و چندین رده سقوط کنی. همانطور 
که سرخابی های پایتخت و تراکتور در این ایستگاه با غفلت خود در برابر 
تیم های نه چندان مدعی چون ملوان، شمس آذر و فجر متوقف شدند. 
سرنشین واگن ها مدام تغییر می کنند و تنها مسافری موفق به بهبود 
جایگاه خود خواهد شد که پیش از ادامه حرکت برای پیروزی، نقشه ای 
بجا و هدفمند کشیده باشد و مو به مو آن را در مستطیل سبز پیاده کند.

ریکاوری طلایی پوشان اصفهانی: محرم همچنان جدی!
بازیکنان سپاهان بعد از پیروزی مهم مقابل خیبر ریکاوری کردند. به گزارش »ورزش سه«، در این 
جلسه تمرینی بازیکنانی که مقابل خیبر به زمین رفته بودند ریکاوری کردند و دیگر بازیکنان تمرینات 
پرفشارتری را تحمل کردند تا کل تیم در یک سطح بدنی و فشار تمرینی و مسابقات برای تمرینات 
آینده آماده شود. یکی از نکات مهم برای کادرفنی سپاهان حضور یک مدافع بود، بازیکنان مصدوم 
این تیم هادی محمدی در این تمرین حضور داشت و به زودی به تمرینات گروهی اضافه خواهد شد. 
در این جلسه تمرینی محرم نویدکیا عملکرد بازیکنانش را با دقت زیادی دنبال می‌کرد. سپاهان باید 
فردا مقابل موهون باگان هند در لیگ قهرمانان آسیا به میدان برود که در صورت عدم حضور آنها در 

مسابقه فرصت خوبی برای ریکاوری تیم خواهند داشت.

جزئیات اردوی مهر ماه تیم‌ملی 
تیم ملی فوتبال ایران در چارچوب دیدارهای دوستانه فیفادی ماه اکتبر، دو مسابقه تدارکاتی را برابر 
روسیه و تانزانیا در دستور کار دارد. به گزارش »ایسنا«، شاگردان امیر قلعه‌نویی در تاریخ ۱۶ مهر راهی 
وولگوگراد خواهند شد تا برای دیدار با روسیه آماده شود. این مسابقه روز جمعه ۱۸ مهر در ورزشگاه 
آره‌نا وولگوگراد برگزار خواهد شد. پس از پایان این دیدار، کاروان تیم ملی در تاریخ ۱۹ مهر به دبی سفر 
می‌کند تا مرحله دوم اردو را برای رویارویی با تانزانیا پشت سر بگذارد. فدراسیون فوتبال ورزشگاه 
شباب الاهلی )راشد( دبی را به‌عنوان گزینه اصلی برای میزبانی این مسابقه در نظر گرفته است. 
دیدار با نماینده آفریقا طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، روز ۲۲ مهر برگزار می‌شود و ملی‌پوشان یک روز 

بعد به تهران بازخواهند گشت.

هافبک سابق گاندوها در لباس تیم هوادار
هافبک سابق ذوب آهن و کاپیتان پیشین پرسپولیس در تمرین هوادار حضور پیدا کرد. به گزارش 

»ورزش سه«، کمال کامیابی‌نیا که در دو فصل اخیر پیراهن ذوب آهن را برتن کرده است، فصل 

گذشته با مصدومیت سخت رباط صلیبی مواجه شد و اکنون دوران نقاهت و بازیابی توانایی‌هایش 

را سپری می‌کند. کامیابی‌نیا که در تهران به ادامه روند درمانی خود مشغول است، روز شنبه در تمرین 

تیم فوتبال هوادار، صدرنشین این روزهای لیگ یک شرکت کرد و با پوشیدن پیراهن بنفش این 

تیم تهرانی کار با توپ خود را استارت زد. با این حال بعید است کمال قصد داشته باشد به هوادار و 

رقابت‌های لیگ یک بپیوندد و حضور او در تمرین هواداری‌ها به دلیل رفاقتش با رضا ربیعی سرمربی 

این تیم و برادرش محمد ربیعی، سرمربی سابق ذوب آهن بود که او نیز در تمرین اخیر هوادار شرکت 

داشت.

وینگر اسپانیایی سپاهان گچ پایش را باز کرد
ایوان سانچس وینگر اسپانیایی سپاهان که در بازی با گل‌گهر سیرجان آسیب دیده بود و پایش را گچ 

گرفته بود وارد مرحله جدیدی از درمان شد و گچ پایش را باز کرد. به گزارش »ورزش سه«، سانچس 

فرصت زیادی برای بازی نداشت اما در مسابقاتی که به زمین رفت بازیکن مهمی برای سپاهان نشان داد 

و نمایش خوبی داشت؛ با این حال او خیلی زود مصدوم شد و از دسترس نویدکیا خارج شد. سانچس 

گچ پایش را باز کرد و حالا زیر نظر کادرپزشکی مراحل درمانی را انجام خواهد داد تا در هفته‌های پیش 

رو به تمرینات این تیم اضافه شود. او در صفحه شخصی‌اش در اینستاگرام تصویری از مراحل درمانش 

منتظر کرد و به نظر می‌رسد با توجه به مصدومیتی که برایش ایجاد شده بود چند هفته دیگر از مسابقات 

دور خواهد بود و کادرفنی سپاهان بازیکنان دیگر را برای پست وینگر راست امتحان خواهد کرد. حضور 

همزمان سانچس و آلوز در ترکیب سپاهان می‌تواند بارهجومی این تیم را به شکل قابل توجهی افزایش 

دهد و اصفهانی‌ها روی خلاقیت این دو بازیکن حساب ویژه‌ای باز کنند. 

مستطیل سبز
 دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴/ ۶ ربیع الثانی ۲۹/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۹

  مورایس دوباره 
در ایران!

هواپیمای حامل تیم الوحده شنبه 
شب در حالی بر زمین نشست که دو 
بازیکن ایرانی هم در این پرواز حضور 
داشتند: محمد قربانی و مبین 
دهقان. البته همه چشم‌ها روی ژوزه 
مورایسريال سرمربی سابق سپاهان 
بود که این بار در قامت سکاندار تیم 
اماراتی و برای برگزاری دیدار آسیایی 

به تبریز می‌آمد.

ملیکا میرحسینی در وزن ۷۳- کیلوگرم نماینده تیم ملی تکواندو بانوان ایران در رقابت های قهرمانی چین 
خواهد بود. به گزارش »مهر«، رقابت های تکواندو قهرمانی جهان طی روزهای دوم تا هشتم آبان ماه به 
میزبانی چین در شهر ووشی برگزار خواهد شد که تیم ملی ایران در دو گروه بانوان و آقایان در این مسابقات 
شرکت می کنند. با صلاحدید کادر فنی تیم ملی بانوان ملیکا میرحسینی به عنوان نماینده تیم ملی تکواندوی 
ایران در وزن ۷۳- کیلوگرم به این دوره از رقابت ها اعزام خواهد شد تا بانوان ایران 7 نماینده در مسابقات 
جهانی داشته باشند. برهمین اساس سعیده نصیری، مهلا مؤمن زاده، مبینا نعمت زاده، ناهید کیانی، کوثر 
اساسه، نسترن ولی زاده و ملیکا میرحسینی ترکیب تیم ملی برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان را 
تشکیل می دهند. مهروز ساعی سرمربی تیم ملی بانوان است، نیلوفر صفریان و شیما خلیل ارجمندی 

به عنوان مربی وی را یاری می کنند.

تکواندوی بانوان ایران در چند سال اخیر با داستانی دنباله‌دار مواجه بوده است؛ 
موفق در نتیجه‌گیری و گرفتار در حاشیه. به گزارش »ایرنا«، قهرمانی در آسیا، 
کسب نخستین مدال طلای مسابقات قهرمانی جهان، کسب یک نقره و یک برنز 
در المپیک پاریس از دو فرصت و رکوردشکنی در بزرگ ترین رویداد ورزشی و 
چندین مقام بین‌المللی دیگر از دستاوردهای بزرگ تکواندو بانوان ایران است. 
با وجود این موفقیت‌ها اما حواشی تکواندو بانوان چندین برابر بخش مردان 
است و در این چند سال همواره ادامه داشته و راهی نیز تاکنون برای مقابله با 
آن از سوی مسئولان این فدراسیون اندیشیده نشده است.اوج این حواشی و 
آتش زیر خاکستر آن به اتفاقات قبل از المپیک پاریس برمی‌گردد که پس از 
این رویداد علنی شده و در نهایت موجب گردید تا مینو مداح از هدایت تیم ملی 

کناره‌گیری کند.
درگیری مهروز ساعی با مینو مداح، صحبت‌های عجیب و دور از انتظار مبینا 
نعمت‌زاده دارنده مدال برنز المپیک، برخورد مهروز ساعی نفر اول کادر فنی تیم 
ملی بانوان با برخی بازیکنان، درگیری نعمت‌زاده و پدرش با یکی از پیشکسوتان 

تکواندو، مسائلی که باعث جدایی ‌اصغر رحیمی از این مجموعه شد و حالا 
درگیری دو خواهر در جریان هفته نخست لیگ برتر بانوان با عوامل برگزاری، 

بخشی از حواشی دنباله‌دار تکواندو بانوان است.
به‌نظر می‌رسد هادی ساعی رئیس جوان فدراسیون تکواندو که مجموعه تحت 
مدیریتش در نتیجه گیری جایی برای بحث نگذاشته و کاملًا موفق بوده است، 
برای بخش بانوان نیز دنبال راه چاره باشد؛ چراکه نمی‌شود در تمامی این مسائل، 
دیگران مقصر بوده یا از بیرون فدراسیون به دنبال حاشیه‌سازی بوده باشند. 
اکنون این حواشی موفقیت‌های تکواندو را هم تحت تأثیر قرار داده و وقت آن 
رسیده تا تصمیم قاطعی با هر فرد یا افرادی که در بخش بانوان سنگ‌اندازی 
می‌کنند صورت بگیرد، حتی اگر مشکل از داخل مجموعه باشد. با در پیش بودن 
بازی‌های جوانان آسیا، بازی‌های کشورهای اسلامی، مسابقات قهرمانی جهان و 
در نهایت بازی‌های آسیایی، فدراسیون نیاز به آرامش داشته تا روند خوب خود را 
ادامه دهد نه اینکه از داخل آسیب ببیند؛ پس رئیس فدراسیون باید دست به کار 

شده و تصمیمات لازم را بدون در نظر گرفتن ملاحظات، اتخاذ کند.

داستان دنباله‌دار تکواندوی بانوان؛ موفق اما گرفتار در حاشیه

ملیکا میرحسینی، مسافر مسابقات جهانی چین شد

مرضیه غفاریان



مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان:

مراسم چهلم محمود فرشچیان در اصفهان برگزار می‌شود
مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان گفت: آیین چهلم استاد محمود فرشچیان روزهای دوشنبه و سه‌شنبه 

هفته جاری )امروز و فردا( با حضور خانواده، مسئولان و هنرمندان در جوار مزار آن مرحوم در جوار مقبره 

صائب تبریزی برگزار خواهد شد.

علی رضی‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اعلام جزییات برنامه‌های چهلمین روز درگذشت استاد 

محمود فرشچیان اظهار کرد: این مراسم روزهای دوشنبه و سه‌شنبه، هفتم و هشتم مهر سال جاری با 

حضور خانواده استاد، مسئولان فرهنگی، هنرمندان و علاقه‌مندان در اصفهان برگزار خواهد شد.

وی افزود: آرامگاه استاد فرشچیان در جوار مقبره صائب تبریزی قرار دارد و بر همین اساس، آیین چهلم 

نیز در همین مکان برگزار می‌شود. دوشنبه شب برنامه »شب شعر« با حضور جمعی از شاعران برجسته 

کشور در کنار مزار استاد برپا خواهد شد. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان تصریح کرد: عصر سه‌شنبه با 

حضور شهردار اصفهان، خانواده استاد و هنرمندان، آیین اهدای گل بر مزار استاد فرشچیان انجام می‌شود 

و پس از آن مراسم یادبود رسمی در یکی از هتل‌های شهر برپا خواهد بود.

رضی‌زاده با اشاره به وضعیت مزار استاد خاطرنشان کرد: سنگ قبر موقت استاد که مزین به دست‌خط 

ایشان است، روز شنبه نصب شد؛ پس از برگزاری چهلم، فراخوان طراحی مقبره استاد فرشچیان 

 منتشر خواهد شد و بر اساس طرح برگزیده، مقبره و سنگ قبر اصلی ساخته و نصب می‌شود. 

وی تأکید کرد: برگزاری این آیین فرهنگی، ادای دینی است به جایگاه بی‌بدیل استاد فرشچیان در هنر 

ایران و جهان و شهر اصفهان تلاش می‌کند تا مراسم چهلم این هنرمند برجسته با شکوهی درخور شأن 

و نام او برگزار شود.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

‌احداث نخستین بازیکده نور پارک بیشه خزایی در اصفهان 
با ۶ بازی تعاملی

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: نخستین بازیکده نور شهر اصفهان در پارک بیشه خزایی با بیش 

از شش بازی مبتنی بر نور و تکنولوژی‌های نوین احداث می‌شود.

حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به احداث نخستین بازیکده نور پارک بیشه خزایی در 

اصفهان با ۶ بازی تعاملی و تکنولوژی‌های نوین اظهار کرد: این مجموعه با اعتبار ۲ میلیارد تومان، فضایی 

امن، شاد و تعاملی برای کودکان و خانواده‌ها ایجاد کرده و هدف اصلی آن گسترش نشاط اجتماعی و 

آشنایی بازدیدکنندگان با فناوری، هنر و نور در محیط شهری است. وی افزود: بازیکده نور پارک بیشه 

خزایی شامل شش بازی خلاق و سرعتی است که با استفاده از فناوری‌های مدرن نورپردازی تعاملی و 

نمایش‌های بصری طراحی شده‌اند؛ این مجموعه به گونه‌ای طراحی شده است که بدون نیاز به اپراتور 

انسانی، تجربه‌ای متفاوت و جذاب برای بازدیدکنندگان فراهم کند. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان 

تصریح کرد: فعالیت‌های این بازیکده شامل بازی‌های لیزری، مسیرهای نورانی تعاملی و جلوه‌های 

بصری است که حس کنجکاوی و خلاقیت کودکان و نوجوانان را برمی‌انگیزد. این پروژه با تأکید بر 

ایجاد فضای تفریحی امن و هیجان‌انگیز، تلاش دارد ضمن سرگرمی، مفاهیم نور، فناوری و هنر را به 

بازدیدکنندگان آموزش دهد. کارگر گفت: این پروژه نه‌تنها یک فضای تفریحی است، بلکه نشان‌دهنده 

تلاش اصفهان برای تلفیق هنر، فناوری و فضای شهری است و هم‌راستا با جایگاه اصفهان به عنوان 

»پایتخت فرهنگی ایران« قرار دارد. وی ادامه داد: بازیکده نور پارک بیشه خزایی به‌ویژه برای خانواده‌ها، 

کودکان و جوانانی که به دنبال تجربه‌های نوآورانه هستند، جذاب خواهد بود و بازدیدکنندگان می‌توانند 

فضایی سرشار از رنگ و نور و جلوه‌های بصری تعاملی را تجربه کنند و از تفریح و آموزش همزمان بهره‌مند 

شوند. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: با احداث این مجموعه، شهرداری اصفهان گامی 

مهم در جهت گسترش نشاط اجتماعی و توسعه فضاهای تفریحی مدرن برداشته است؛ فضایی که علاوه 

بر سرگرمی، به ارتقای سطح دانش و خلاقیت کودکان و نوجوانان نیز کمک خواهد کرد.

سردار فدا در صحن علنی شورای اسلامی شهر اصفهان:

سناریوی فعلی دشمن ایجاد اغتشاش است

فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان گفت: شباهت‌هایی 
میان جنگ دوازده‌روزه اخیر و دفاع مقدس مشاهده می‌شود؛ از جمله 
اینکه دشمنان ما همان‌طور که سال ۵۹ ملت ایران را نشناختند، امروز 
نیز دچار همان خطای راهبردی شده‌اند و شاهد شکست اهداف 

راهبردی رژیم صهیونی در جنگ ۱۲ روزه بودیم.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سردار مجتبی فدا با حضور در 
صدونودویکمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
شباهت‌هایی میان جنگ دوازده‌روزه اخیر و دفاع مقدس مشاهده 
می‌شود؛ از جمله اینکه دشمنان ما، همانطور که در سال ۵۹ ملت ایران 
را نشناختند، امروز نیز دچار همان خطای راهبردی شده‌اند؛ آن زمان 
صدام با برآوردی غلط دستور حمله داد و اعلام کرد که یک هفته دیگر 
به تهران می‌رسد و امروز نیز همان اشتباه تکرار شد؛ جایی که ترامپ 
چهارشنبه قبل از جمعه‌ای که جنگ تحمیلی دشمن آغاز شد، اعلام 
کرد که یکشنبه آینده تکلیف مذاکرات را مشخص و صلح تحمیلی را به 

ایران تحمیل خواهد کرد.
سردار فدا افزود: اما آنچه رخ داد، خلاف این برآوردهای احمقانه بود 
و نقش رهبری، آمادگی مردم، انعطاف‌پذیری نیروهای مسلح و 
تصمیم‌گیری‌های به‌موقع رهبر معظم انقلاب در انتخاب فرماندهان و 
معرفی ظرفیت‌های نظام، مانع تحقق اهداف دشمن شد؛ جایگاه ولایت 

فقیه در طول انقلاب اسامی، هر روز بیشتر از گذشته روشن‌تر شده و 
کارکرد آن بیشتر اثبات است.

وی ادامه داد: در ۳۱ شهریور ۵۹، حضرت امام با آرامشی مثال‌زدنی 
فرمودند: »دزدی آمده، سنگی انداخته و رفته« و تأکید کردند که باید 
چنان سیلی محکمی به صدام زده شود که دیگر نتواند از جایش بلند 
شود. در جنگ اخیر نیز، ظهر روز جمعه، رهبر معظم انقلاب با بیانی 
مقتدرانه و نه اندوهگین، اعلام کردند که رژیم صهیونیستی مرتکب 
جنایت شده و باید تاوان آن را پس دهد و ظرف ۱۲ ساعت، نخستین 

موشک‌ها شلیک شد.
فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان تصریح کرد: تفاوت 
این دو جنگ در آن بود که در ایران، به‌واسطه وسعت جغرافیایی و 
انگیزه‌های مردمی، کشور به‌طور کامل درگیر جنگ نشد، حتی مناطقی 

که درگیر بودند، از آرامش و امنیت برخوردار بودند.
فدا اظهار کرد: نیروهای مسلح، بسیج، فراجا و دستگاه‌های امنیتی، 
شرایطی را فراهم کردند که مردم بتوانند مراسم عید غدیر، عزاداری‌ها، 
تفریحات و زندگی روزمره خود را با آرامش سپری کنند. شب‌ها نیز 

مردم روی پشت‌بام‌ها موشک‌ها را می‌شمردند.
فدا خاطرنشان کرد: عناصر قدرت ما، از جمله فرماندهان و دانشمندان 
هسته‌ای، هدف قرار گرفتند، اما جمهوری اسلامی نشان داد که کارآمدی 

و توانمندی بالایی دارد؛ قدرت آفندی دارد و ظرفیت ضربه به آمریکا و 
اسرائیل را داراست.

وی تأکید کرد: اتحادی که در این موضوع شکل گرفت، معجزه‌آسا بود؛ 
اگر به تاریخ نگاه کنیم، از ۱۷ دی ۵۶ که به امام توهین شد تا قیام ۱۹ دی 
و نهایت ۲۲ بهمن ۵۷، یکسال طول کشید تا انسجام ملی شکل بگیرد.

فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان گفت: در جنگ 
تحمیلی نیز از ۳۱ شهریور ۵۹ تا خرداد ۶۰ زمان برد تا مردم وارد صحنه 
شوند، اما در این جنگ، تنها سه ساعت کافی بود تا مردم، چه در 
 داخل و چه خارج از کشور، پشت نظام بایستند و اتحاد مقدس را

رقم بزنند.
فدا تصریح کرد: روحیه آرامش، طمأنینه و عزتی که رهبر انقلاب به مردم 
دادند، شجاعت و عظمت نیروهای مسلح و مشارکت مردمی، شرایطی 
را رقم زد که به‌رغم حمایت جهانی از رژیم صهیونیستی، آنها بودند که 
درخواست آتش‌بس کردند وامروز جمهوری اسامی ایران با ذخایر 
موشکی، آمادگی نیروهای مسلح و روحیه کارکنان، در سطحی قرار دارد 

که حتی توان ضربه پیش‌دستانه را نیز دارد.
وی بیان کرد: نباید اجازه دهیم ترس از جنگ در دل مردم تزریق شود؛ 
ما ۱۲ روز جنگ را پشت سر گذاشتیم، ۸ سال دفاع مقدس را تجربه 
کردیم؛ بنابراین، باید سرمایه اجتماعی نظام را تقویت کنیم که یکی از 
ظرفیت‌های مهم در این مسیر، شهرداری و شورای اسلامی شهر هستند، 
زیرا بیشترین تعامل را با مردم دارند و می‌توانند سرمایه اجتماعی را 

ارتقا دهند.
فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان گفت: اتحادی که 
شکل گرفت، برگ برنده ما است؛ اگر رژیم صهیونیستی در غزه شکست 
خورد، به‌خاطر آن بود که نتوانست اراده، قلب و فکر مردم را بشکند و 

کشور ما نیز همین‌گونه است.
فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان گفت: تأکید می‌کنم 
که یکی از عوامل مهم در کاهش مشکلات در چنین شرایطی، مدیریت 
صحنه با محوریت محل و مسجد است و باید ظرفیت‌های محلی 

شناسایی شوند.
سردار فدا عنوان کرد: استان اصفهان، استان اولین‌هاست؛ استان 
اعداد عجیب، استان ابتکار، خلاقیت و نوآوری که امیدواریم با برکت 

هماهنگی، همکاری و وحدت، سلامتی و عزت برای همه رقم بخورد.
فرمانده سپاه صاحب الزمان )عج( استان اصفهان اظهار کرد: دشمن 
ابتدا با حمله نظامی آغاز کرد و گفت بعد از آن به سراغ اغتشاش 
می‌رویم اما شکست خوردند؛ اکنون ابتدا به‌دنبال اغتشاش و سپس 

حمله نظامی هستند.

با مسئولان
 دوشنبه ۷ مهر ۱۴۰۴/ ۶ ربیع الثانی ۲۹/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۹

نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: ۵۰ مسئله اصلی شهر اصفهان شامل 
چالش‌ها، ظرفیت‌ها، روندها و نوآیندها احصا و اولویت‌بندی شده‌ است، همچنین 
وضعیت موجود شهر در بخش‌های مختلف بر اساس شاخص‌های تخصصی هر 

حوزه استخراج و نقشه‌های وضع موجود تهیه شده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سید امیر سامع در جلسه کمیسیون عمران، معماری، 
شهرسازی و بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: بر اساس 
مستندات ارائه شده چشم‌انداز طرح جامع شهر اصفهان تا سال ۱۴۰۰ جمع‌بندی 
و در دستگاه‌های ذی‌ربط تصویب شد. وی افزود: پس از آن از سال ۱۴۰۱ با ورود 
یک مشاور جدید روند کار روح تازه‌ای گرفت؛ مدل برنامه در این مرحله مدل برنامه 

راهبردی است که تلاش می‌کند اهداف کلان و خرد را مشخص و سپس سیاست‌ها 
و طرح‌ها را تدوین کند.نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: این برنامه 
بر 5 محور اصلی شامل فرهنگی‌اجتماعی، کالبدی، اقتصادی، زیرساخت )شامل 
حمل‌ونقل، هوشمندسازی و انرژی( و محیط زیست استوار است. سامع ادامه داد: 
در کنار گروه مشاور گروهی به‌عنوان ناظر نیز توسط شورای اسلامی شهر و از میان 
اندیشکده دانشگاه اصفهان انتخاب شد؛ این گروه ضمن برخورداری از تجربه و 
تخصص بر روند کار مشاور نظارت دارد. وی اضافه کرد: جلسات متعددی با حضور 
مشاور، ناظر، شورای اسلامی شهر و نمایندگان دستگاه‌های مختلف برگزار شده و 

کار در پنج بخش یادشده در حال پیشرفت است.

نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:

۵۰ مسئله اصلی شهر اصفهان احصا شده است

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهرداری اصفهان:

‌روان‌بودن ترافیک شهر اصفهان 
حاصل برنامه‌ریزی چند ماهه است

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان گفت: در روزهای ابتدایی مهر 
و بازگشایی مدارس شاهد ترافیک روان در معابر سطح شهر اصفهان بودیم که حاصل برنامه‌ریزی و 

تلاش چندماهه است.
محمد پرورش در گفت‌وگو با »ایمنا« با بیان اینکه تعداد کل دانش‌آموزان ثبت نام قطعی در سامانه 
سفیر مهر ۶۱ هزار و ۳۸۲ نفر است که ۵۵ هزار و ۹۴۵ نفر تاکنون سرویس‌دهی شده‌اند، اظهار کرد: تا 
ابتدای مهر ۹۱ درصد دانش‌آموزان سرویس‌دهی شده‌اند. وی با بیان اینکه در حال حاضر سرویس‌دهی 
دانش‌آموزان با فعالیت ۷۰۳۲ راننده در حال انجام است، افزود: در روزهای ابتدایی مهر و بازگشایی 
مدارس شاهد ترافیک روان در معابر سطح شهر اصفهان بودیم که حاصل برنامه‌ریزی و تلاش کارکنان در 
سازمان و شرکت‌های حمل‌ونقل دانش‌آموزی است. مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی 
شهرداری اصفهان با هماهنگی با بانک قرض‌الحسنه افرادی که قبل از تاریخ شانزدهم شهریور درخواست 
تسهیلات را ثبت کرده‌اند به ازای مبلغ سرویس منهای پیش‌پرداخت تسهیلات صفر درصد با بازپرداخت 

۱۰ ماهه ارائه خواهد شد، همچنین ۱۳۶۶ دانش‌آموز استثنایی در سامانه ثبت درخواست کرده‌اند.

مدیر بحران و پدافند غیرعامل شهرداری اصفهان:

برای استفاده ایمن‌تر از دوچرخه، اسکوتر و موتورسیکلت‌های 
برقی تدابیر پیشگیرانه پیش‌بینی شود

مدیربحران و پدافند غیرعامل شهرداری اصفهان گفت: با توجه به توسعه اجتناب‌ناپذیر دوچرخه و اسکوتر 
برقی باید از هم‌اکنون تدابیر پیشگیری و کاهش خطر در سطح شهر و استان برای استفاده ایمن‌تر از 

دوچرخه، اسکوتر و موتورسیکلت‌های برقی پیش‌بینی شود.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، احمدرضا کیانی در جلسه قرارگاه عملیاتی ستاد مهر ۱۴۰۴ شهرداری 
اصفهان اظهار کرد: گزارش‌های ارائه شده نشان می‌دهد اقدامات مجموعه معاونت حمل‌ونقل و ترافیک 
در رفع معضلات سال‌های گذشته بسیار مؤثر بوده است؛ اگر به تجربه سال‌های قبل بازگردیم، می‌بینیم 
که مشکلات ابتدایی مهر تا حد زیادی کاهش یافته و این روند حاصل هماهنگی و تلاش تیمی میان 
بخش‌های مختلف شهری است. وی با اشاره به اجرای »مانور لحظه صفر« در روزهای آغازین مهر 
گفت: حضور نیروهای معاونت حمل‌ونقل و ترافیک در محل، همراهی با پلیس راهور و اقدام فوری برای 
رفع گره‌های ترافیکی، از بروز شرایط دشوار جلوگیری کرده است؛ اگر چنین آمادگی و هماهنگی وجود 

نداشت، ممکن بود سال جاری شاهد مشکلات بیشتری در جریان رفت‌وآمد باشیم.
مدیر بحران و پدافند غیرعامل شهرداری اصفهان افزود: طی یکسال گذشته و با لحاظ بحران‌های انرژی، 
اقداماتی برای پیشگیری از اختلالات ترافیکی انجام شده که از جمله آن‌ها تجهیز تقاطع‌ها و چراغ‌های 
راهنمایی به سامانه برق پایدار است و این کار از بروز مشکلات ناشی از قطع یا کمبود برق جلوگیری 
می‌کند. کیانی ادامه داد: از زمان تصمیم دانش‌آموزان برای رفتن به مدرسه، حوزه حمل‌ونقل شهری 
درگیر هماهنگی‌هاست؛ از مترو و اتوبوس تا سرویس مدارس، تلاش‌ها از مدت‌ها قبل آغاز شده است؛ 
پس از دوره کرونا که شمار بسیاری از رانندگان سرویس مدارس به مشاغل دیگر روی آورده بودند که با 
برنامه‌ریزی انجام شده این معضل برطرف و تعداد رانندگان به وضعیت مطلوب بازگشت؛ سال جاری 
نیز با توجه به شرایط اقتصادی، تسهیلات قرض‌الحسنه بانکی برای والدین فراهم شده است تا بتوانند 
هزینه سرویس مدرسه را پرداخت کنند. وی در بخش زیرساختی به رفع مسائل مربوط به خرید بلیت 
اتوبوس و مترو اشاره کرد و گفت: مشکلات ناشی از تغییر فرایند خرید بلیت و پایانه‌های فروش در 
سال گذشته، پیش از آغاز مهر سال جاری برطرف شد تا شهروندان بدون مانع از خدمات ناوگان عمومی 
استفاده کنند؛ ورود ناوگان برقی تاکسیرانی و ایجاد ایستگاه‌های شارژ نیز از دیگر اقدامات ارزشمند 

معاونت حمل‌ونقل است.

خبر روزاخبار

معاون شهردار اصفهان:

باغ ارغوان، بزرگ‌ترین بازار 
گل و گیاه کشور می‌شود

معاون محیط زیست و خدمات شهری 
شهرداری اصفهان از افتتاح بزرگ‌ترین بازار گل و 
گیاه کشور با نام باغ ارغوان در آذر سال جاری خبر 
داد و گفت: این مجموعه بزرگ‌ترین بازار گل و 
گیاه کشور شناخته خواهد شد و علاوه بر خرید 
گل و گیاه، امکان تفریح، استراحت و آموزش 

برای شهروندان را فراهم می‌کند.
مهدی بقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره 
به پروژه شاخص باغ ارغوان اظهار کرد: بازار 
ارغوان صرفاً یک بازار گل و گیاه نیست، بلکه 
یک مجموعه بزرگ تحت عنوان باغ ارغوان در 
مساحت ۱۶ هکتار طراحی شده که هم کارکرد 
خرید گل، گیاه و سرشاخه دارد و هم به‌عنوان 
فضایی تفریحی برای خانواده‌ها تعریف شده 
است. وی افزود: گلخانه‌ها و باغچه‌های گل‌های 
آپارتمانی بخشی از این مجموعه است که در کنار 
آن بخش‌های متنوع دیگری همچون پرندگان 
زینتی، ماهی‌های زینتی و محله فردا برای 
آموزش کشاورزی و گل و گیاه به کودکان در حین 

بازی پیش‌بینی شده است.
معاون محیط زیست و خدمات شهری 
شهرداری اصفهان تأکید کرد: این مجموعه دارای 
ساحل‌ها و فضاهای متنوعی است و در واقع 
یک مجموعه بزرگ تفریحی-تجاری محسوب 
می‌شود که به بافت شهری اصفهان اضافه 
می‌شود. بقایی گفت: باغ ارغوان به‌قدری دیدنی 
است که حتی در زمان ساخت نیز جلوه خاصی 
داشت و به‌طور مثال، سازه فلزی و کروی که 
برای پوشش باغ و باغچه ساخته شد، هم‌اکنون 
تکمیل و روکش آن نیز انجام شده است و این 
سازه فضایی ایجاد می‌کند تا گیاهان در محدوده 

عمومی در زیر سقفی مناسب قرار گیرند.
وی ادامه داد: در فاز دوم این پروژه، یک رستوران 
شیشه‌ای بر فراز سازه کروی احداث خواهد شد 
تا مجموعه کامل‌تر شود و در مجموع، باغ ارغوان 
به‌عنوان بزرگ‌ترین بازار گل و گیاه کشور شناخته 
خواهد شد که علاوه بر خرید گل و گیاه، امکان 
تفریح، استراحت و آموزش برای شهروندان را 

فراهم می‌کند.

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه مسیر 
تهران–قم–اصفهان–شیراز می‌تواند ستون فقرات یک تحول فناورانه در 
حمل‌ونقل کشور باشد، گفت: از شورای اسلامی شهرهای اصفهان، شیراز و قم 

درخواست دارم پیگیر قطار سریع السیر باشند.
مصطفی نباتی‌نژاد اظهار کرد: یکی از دغدغه‌های جدی مردم در سال‌های اخیر، 
وضعیت کند و فرسایشی پروژه قطار سریع‌السیر است؛ پروژه‌ای که با گذشت 
چند دهه هنوز به نتیجه ملموس نرسیده و همچنان در مرحله انتظار باقی مانده 

است و روند اجرایی این پروژه در داخل کشور همچنان با کندی پیش می‌رود.
وی افزود: مسیر تهران–قم–اصفهان–شیراز می‌تواند ستون فقرات یک تحول 
فناورانه در حمل‌ونقل کشور باشد؛ این مسیر ظرفیت تبدیل شدن به محور 
پیشرفت در حوزه حمل‌ونقل ریلی با فناوری پیشرفته را دارد، بنابراین از اعضای 

شورای شهرهای اصفهان، شیراز و قم درخواست دارم که با هم‌آوایی و هم‌افزایی، 
پیگیری این پروژه را در دستور کار قرار دهند.

اگر امکان‌پذیر باشد، از مدیر پروژه دعوت شود تا در یکی از جلسات شورا حضور 
یافته و آخرین وضعیت پروژه را به‌صورت رسمی اعلام کنند، همچنین پیشنهاد 
می‌کنم بازدیدی از محل کارگاه پروژه داشته باشیم تا از نزدیک در جریان روند 
اجرایی و چالش‌های موجود قرار بگیریم، به هر حال ما باید حق خود را در این 

پروژه مطالبه کنیم. 
نباتی‌نژاد افزود: سازمان قطار شهری نیز مکلف بوده مطالعات لازم را درباره اتصال 
قطار درون‌شهری اصفهان به خط قطار سریع‌السیر انجام دهد؛ تقاضا دارم این 
موضوع به‌عنوان گزارش نظارتی پیگیری و مشخص شود که آیا این مطالعات 

انجام شده یا خیر.

 رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان:

‌خط قطار سریع‌السیر تهران-قم-اصفهان-شیراز می‌تواند ستون تحول فناورانه 
‌در حمل‌ونقل باشد 

عکس خبر

توسعه سامانه ۱۳۷ 
‌احترام به 

مردم اصفهان است
رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق 
کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: باید مردم با صرف کمترین زمان، 
بتوانند مطالب و مشکلات خود را منتقل 
کنند و اگر این موضوع محقق شود، 
مردم احساس می‌کنند که به آنها احترام 
گذاشته‌ایم و این بهترین هدیه‌ای است 

که می‌توانیم به شهروندان تقدیم کنیم.
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در شش‌ماهه نخست امسال، مردم نیکوکار اصفهان بیش از 46 میلیارد و 360 
میلیون تومان صدقه پرداخت کردند؛ اما این مبلغ هنگامی که میان بیش از ۲۵۰ هزار 
مددجوی تحت حمایت تقسیم شود، به‌طور متوسط تنها بالغ بر 30 هزار تومان در ماه 

به هر نفر می‌رسد. 
به گزارش روابط عمومی و اطلاع رسانی کمیته امداد، علی اخلاقی معاون توسعه 
مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان، با اشاره به 
صدقات پرداختی نیکوکاران طی شش‌ماهه امسال، گفت: صدقات جمع‌آوری‌شده 
در این مدت به 46 میلیارد و 360 میلیون تومان رسیده است. این عدد در ظاهر بزرگ 
به نظر می‌رسد، اما وقتی آن را به نسبت جمعیت تحت حمایت بسنجیم، سهم هر 

مددجو در ماه بالغ بر 30 هزار تومان می‌رسد. 
وی افزود: این محاسبه نشان می‌دهد که صدقات مردمی هرچند ارزشمند و 
اثرگذارند، اما به‌تنهایی پاسخگوی نیازهای گسترده خانواده‌های تحت حمایت 
نیستند. ما برای بهبود شرایط، نیازمند توسعه مشارکت‌های مردمی و گسترش 

طرح‌های حمایتی هستیم. 
اخلاقی با اشاره به استقبال مردم از بسترهای نوین پرداخت یادآور شد: در همین 
مدت، بیش از 5357خیر جدید به سامانه الکترونیکی سما پیوسته‌اند و از طریق 
بیش از 36 هزار تراکنش، یک میلیارد و 590 میلیون تومان صدقه پرداخت کرده‌اند. 
این رقم بخشی از مجموع کل صدقات استان است و نشان‌دهنده تغییر فرهنگ 

پرداخت به سمت ابزارهای دیجیتال است. 
معاون توسعه مشارکت های مردمی کمیته امداد استان اصفهان با بیان اینکه هر 
مبلغ صدقه، هرچند اندک، در زندگی خانواده‌های محروم می‌تواند گرهی بگشاید، 
برای تأمین دارو و درمان، تحصیل فرزندان و کمک‌معیشت روزانه، گفت: اعتماد 
مردم بزرگ‌ترین سرمایه این نهاد است و ما موظفیم این سرمایه را با شفافیت و 

خدمت‌رسانی دقیق پاس بداریم.

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به مشکلات اقتصادی و رکود صنایع 
خرد مبل رهنان گفت: مشکلات فعالان صنعت مبل رهنان مرتفع شود.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، حجت‌الاسام منوچهر مهروی‌پور در نطق میان 
دستور صدونودودومین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه 
خشکی زاینده‌رود دردی است که دوباره تازه شده است، اظهار کرد: خشکی 
زاینده‌رود را دیده بودیم، خشکسالی اصفهان را دیده بودیم، اما اینکه بحث آب 
شرب مطرح شود، دردناک است، البته راه‌حل اول و اساسی، تفضل الهی و عنایت 
خدای متعال است، اما وقتی در سال ۷۸ اصفهان با موضوع سهم‌بردن جاهای 
مختلف از زاینده‌رود روبه‌رو شد، قرار بود اتفاقاتی بیفتد، پروژه‌های انتقال آب رقم 
بخورد، برداشت‌ها از زاینده‌رود مدیریت شود، اما آیا این‌گونه شد؟ نشد. ما به فردا 

و به تاریخ چگونه می‌خواهیم پاسخ دهیم؟
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: امروز به نظر من مهم‌ترین و اصلی‌ترین 
اتفاقی که باید بیفتد برای مدیریت این خشکسالی که اکنون به بحران آب شرب 
منجر شده، بحث یک همت و اراده جمعی در سطح ملی است. چگونه؟ همان‌طور 
که بحث آب شرب تهران مطرح شد، از رئیس‌جمهور تا معاونان و وزرا، انواع و 
اقسام افراد حکومتی موضوع را روزانه و ساعتی پیگیری می‌کردند، اکنون نیز این 
موضوع باید در سطح کلان و ملی توسط نمایندگانی که رأی گرفته‌اند، برخی از آنها 

به‌عنوان نماینده آب، پیگیری شود.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان خاطرنشان کرد: قرار ما در ابتدای دوره، ارتقا و 
افزایش تعداد ایستگاه‌های آتش‌نشانی بود. این نیاز امروز شهر ماست که باید 
اجرایی شود؛ البته مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
اصفهان اشاره کردند که زمان رسیدن به حادثه خیلی کم شده، اما این زمان باید 
کمتر هم بشود. یکی از راه‌های آن، افزایش تعداد ایستگاه‌هاست که متناسب با 

آمایش سرزمینی و جمعیتی باید انجام شود.
وی با اشاره به مشکلات منطقه ۱۱ اصفهان اظهار کرد: نکته‌ای در این زمینه به یک 
شغل تاریخی در این منطقه مربوط است؛ درودگری در رهنان سابقه تاریخی 
دارد. حدود ۴۰ سال است که مردم خطه رهنان به موضوع فروش و تولید مبلمان 
مشغول هستند، اما این روزها شاهد هستیم که عزیزان شاغل در این صنعت با 
شرایط نامطلوب اقتصادی و رکودی روبه‌رو هستند؛ بازارهایی مشابه آنها ایجاد 
شده، مگاپروژه‌های عرضه محصولات خانگی که به صنایع خرد لطمه می‌زنند 
و این صنایع از بین می‌روند، نسبت به این موضوع و مشکلاتی که به‌واسطه 

حمایت‌نشدن از صنایع خرد در شهر ایجاد می‌شود باید دقت بیشتری داشت.
مهروی‌پور تصریح کرد: عمده بار مبلمان نیز در رهنان، در خیابان شریف شرقی 
است که مشکلات خاصی به وجود آورده است. فضای پارک خودرو موجود 
نیست، فضای خدماتی برای خریداران فراهم نیست. واحدهای تولیدی در 

کنار منازل مسکونی ایجاد شده‌اند، دسترسی‌ها سخت شده و مهم‌تر از همه، 
قیمت اجاره‌بها و املاک فوق‌العاده بالا رفته و عزیزان شاغل در این صنعت دچار 

مشکل شده‌اند.
وی درباره حل این مشکلات گفت: از مجموعه شهری، به‌ویژه معاونت خدمات 
شهری و سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری 
اصفهان درخواست می‌کنیم به این موضوع ورود پیدا کنند، زیرا حل این موضوع 
یکی از وظایف ذاتی آن‌هاست. بیایند و از باب ایجاد شهرک صنعت مبل، اقدام 
کنند؛ از لحاظ قانونی، کاربری‌ها را اصلاح کنیم و فعالیتی ویژه در این موضوع 
 داشته باشیم. همچنین شهرداری منطقه نیز با دغدغه بیشتری به این امر 

ورود کند.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری به شرکت نمایشگاه‌ها گفت: تذکر 
جدی به شرکت نمایشگاه‌ها لازم است؛ پیش‌تقویم نمایشگاه‌های سال ۱۴۰۴ 
را بررسی می‌کردم و دیدم سه یا چهار عنوان نمایشگاهی با موضوع مبلمان از 
جمله مبلمان مدرن، لوازم خانگی و موارد مشابه در نظر گرفته شده است، اما نکته 
اینجاست که بسیاری از این نمایشگاه‌ها، در واقع نمایشگاهی نیستند، بلکه صرفاً 
فضای فروش است، حالا چه کسی می‌آید و می‌فروشد؟ شرکت فلان از تهران 
می‌آید، قیمت‌ها را پایین می‌آورد، محصولات را می‌فروشد و بعد می‌رود، اما اینکه 
خدمات پس از فروش چه می‌شود؟ مشخص نیست و هیچ تعهدی وجود ندارد.

وی افزود: اگر قصد حمایت از صنعت مبل در اصفهان به‌ویژه در منطقه رهنان را 
داریم، این شیوه نباید ادامه پیدا کند، نباید فقط به برگزاری نمایشگاه در یک بازه 
زمانی محدود بسنده کنیم؛ باید حمایت واقعی از فعالان این عرصه در خطه رهنان 
صورت گیرد، البته خود تولیدکنندگان هم باید توجه ویژه‌ای به نیازها و رضایت 

مردم داشته باشند.

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان:

مشکلات فعالان صنعت مبل رهنان رفع شود
میانگین سهم ماهانه هر مددجو از صدقات 

مردم اصفهان تنها بالغ بر 30 هزار تومان 

تپش امید در تنها مرکز قلب تأمین اجتماعی استان اصفهان به هزار بیمار 
رسید.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مسئول بخش قلب بیمارستان شریعتی 
اصفهان گفت: از بهمن ماه سال ۱۴۰۱ تاکنون هزار جراحی قلب در این 

بیمارستان انجام شده است که نتایجشان خوب بوده است. 
علی اعتصام پور با بیان اینکه تمام خدمات جراحی قلب ویژه افراد بالغ در 
این بیمارستان انجام می شود افزود: میانگین روزانه ۲ تا ۳ جراحی قلب در 

بیمارستان شریعتی اصفهان انجام می شود.

 وی افزود: میزان مرگ میر بسیار پایین و نسبت به آمار جهانی 
یک دهم درصد است.

معاون درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان هم گفت: حدود ۷۵ درصد 
ازجمعیت بیش از پنج میلیون و ۴۲۱ هزار نفری این استان زیر پوشش 

تأمین اجتماعی هستند.
 عبدالمهدی بقایی افزود: همه خدمات درمانی برای این بیماران و 
بیمه شدگان کشور در سه بیمارستان و ۲۸ درمانگاه تأمین اجتماعی استان 

اصفهان رایگان است.

در پویش »ایران همدل« در استان اصفهان صورت گرفت

رئیس دانشگاه هنر اصفهان خبر داد

هزار بار تپیدن دوباره، هزار بار امید در بیمارستان شریعتی اصفهان

لبخند مهربانی بر لبان دانش آموزان با اهدای بسته ها ی تحصیلی

دانشگاه هنر اصفهان با رشته‌های تازه، حامی ورود دانشجویان به بازار هنر

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان با تأکید بر لزوم اطلاع‌رسانی 

خدمات بهزیستی به مردم، گفت: جامعه باید بداند جمهوری اسلامی به همه افراد 

به‌ویژه معلولان خدمت می‌کند تا عدالت نظام نمایان شود.

به گزارش خبرنگار »مهر«، آیت‌ا... سید یوسف طباطبایی‌نژاد صبح یکشنبه 

در آیین گرامیداشت روز جهانی ناشنوایان که با حضور حسینی رئیس سازمان 

بهزیستی کشور و جمالی نژاد استاندار اصفهان برگزار شد، بر لزوم اطلاع‌رسانی 

دقیق خدمات سازمان بهزیستی به جامعه تأکید و اظهار کرد: مردم اصفهان 

 حساس‌اند و می‌خواهند خدمات ارائه‌شده به جامعه، به‌ویژه ناشنوایان و معلولان را 

به‌خوبی درک کنند.

وی ادامه داد: متأسفانه این خدمات نه در صداوسیما و نه در دیگر رسانه‌ها 

به‌صورت شایسته مطرح نمی‌شود. باید میزگردهایی برگزار شود تا مردم بدانند 

 جمهوری اسلامی جامعه‌ای عدالت‌محور است و بین افراد سالم و معلول تفاوتی 

قائل نمی‌شود.

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان با استناد به حدیثی از پیامبر 

اکرم )ص( افزود: همه مخلوقات از انسان‌ها تا حیوانات و حتی درختان عیال خدا 

هستند و محبوب‌ترین انسان‌ها نزد خداوند کسی است که به عیال خدا، به‌ویژه 

افراد نیازمندتر مانند معلولان خدمت کنند.

آیت ا... طباطبایی نژاد اضافه کرد: خدمت به افرادی که نقص عضو دارند، ارزش 

بیشتری دارد زیرا نیازشان به کمک بیشتر است.

وی با انتقاد از کمبود امکانات بهزیستی، اظهار کرد: متأسفانه وسعت فعالیت‌های 

بهزیستی محدود است و برخی افراد در صف انتظار دریافت خدمات هستند.

امام جمعه اصفهان خاطرنشان کرد: در بسیاری از شهرستان‌های اصفهان 

مردم خودشان مراکزی برای نگهداری معلولان و سالمندان راه‌اندازی کردند 

اما این مراکز همچنان برای تأمین هزینه‌های آب، برق و گاز با مشکل مواجه 

هستند. دولت باید به این مراکز که به کمک مردم اداره می‌شوند، یاری برساند 

و هزینه‌های اولیه مانند آب و برق را از دوش آنان بردارد. آیت‌ا... طباطبایی‌نژاد 

همچنین به مشکلات زیرساختی برای معلولان اشاره کرد و گفت: یکی از 

 مسائل اساسی، نبود امکانات مناسب مانند سرویس‌های بهداشتی فرنگی در 

اماکن عمومی است.

وی افزود: فردی که معلولیت دارد برای استفاده از سرویس‌های بهداشتی معمولی 

با مشکلات جدی مواجه است. این موضوع حتی از غذا برای آنها مهم‌تر است. باید 

گروه‌های بازرسی تشکیل شود تا این مشکلات شناسایی و رفع شوند.

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان با تأکید بر لزوم 

حمایت از مراکز خیریه‌ای که به معلولان و سالمندان خدمت می‌کنند، 

افزود: این مراکز نباید دغدغه پرداخت هزینه‌های اولیه را داشته 

باشند و دولت باید با نظارت و حمایت از جمله تأمین وسایل نقلیه یا 

 معافیت‌های مالی به این مراکز کمک کند تا بتوانند به فعالیت خود 

ادامه دهند.

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهانگفت: کار آتش‌نشانی جهاد بی‌ریا 
و بی‌سروصداست که هر قدمش برای خدا برداشته می‌شود.

به گزارش خبرنگار »مهر«، آیت‌ا... سید یوسف طباطبایی‌نژاد صبح یکشنبه در دیدار با 
مدیرعامل و معاونان سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان، ضمن 
تقدیر از فداکاری‌های آتش‌نشانان، شغل آنان را »سربازان مخفی امام زمان )عج(« 

و مصداق »جهاد در راه خدا« دانست و بر لزوم استقامت در برابر اهل فساد تأکید کرد.
وی با اشاره به هفته آتش‌نشانی و ایمنی گفت: خدمت آتش‌نشانی، کاری بی‌سروصدا 
و خالصانه است که ارزش هر قدم آن نزد خداوند محفوظ است. وی افزود: مخلوقات، 

عیال‌ا... هستند و محبوب‌ترین انسان‌ها کسانی‌اند که به عیال خدا خدمت کنند.
امام جمعه اصفهان با اشاره به هفته دفاع مقدس و آموزه‌های قرآن کریم، ضرورت 
دفاع از جان و مال در اسلام را یادآور شد و تصریح کرد: قرآن می‌فرماید اگر مؤمنان در 
برابر متجاوزان نایستند، زمین را پر از فساد می‌کنند، همان‌گونه که امروز در غزه شاهد 

هستیم. وی با انتقاد از سکوت سران برخی کشورهای اسلامی در برابر کشتار مردم غزه، 

این بی‌عملی را نشانه از بین رفتن عزت مسلمین دانست.

تقدیر از تلاش‌ها و فناوری‌های نوین آتش‌نشانی اصفهان
در ادامه دیدار، امید باقری، مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
اصفهان، گزارشی از عملکرد یکساله این سازمان ارائه کرد و گفت: سال گذشته بیش 
 از ۱۴ هزار عملیات اطفای حریق، نجات و خدمات ایمنی انجام شده و جان بیش از

 7000 شهروند نجات یافته است. 

وی با اشاره به شهادت برخی آتش‌نشانان حین انجام وظیفه، خواستار شناسایی 

رسمی آنان به عنوان شهید شد. باقری از بهره‌برداری فناوری‌های نوین همچون پهپاد 

و ربات غواص آتش‌نشان خبر داد و افزود: هفت پروژه هوشمندسازی در دست اجرا 

داریم و سند فناوری آتش‌نشانی اصفهان را تا سال ۱۴۱۰ تدوین کرده‌ایم.

آیت‌ا... طباطبایی نژاد:

بهزیستی خدماتش را به مردم معرفی کند

امام جمعه اصفهان:

شغل آتش‌نشانی جهاد خاموش در راه خداست

 معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد 
امام خمینی)ره( استان اصفهان عنوان کرد؛ 

به همت قرارگاه سیدالشهدا )ع( استان اصفهان در سال تحصیلی جدید، 
3000 بسته نوشت‌افزار در بین دانش‌آموزان کم‌بضاعت مناطق محروم استان 

توزیع شد.
فرمانده قرارگاه سیدالشهدا )ع( استان  اصفهان گفت: در قالب پویش مردمی 
و خداپسندانه »ایران همدل« و با هدف حمایت از خانواده‌های نیازمند و تقویت 
روحیه نشاط و امید در فصل علم‌آموزی، بیش از ۳۰۰۰ بسته کامل نوشت‌افزار 

بین دانش‌آموزان پایه های مختلف تحصیلی توزیع شد.
سردار استکی افزود: این اقدام نیکوکارانه که با محوریت قرارگاه سیدالشهدا )ع( 
اصفهان و مشارکت خیّران استان به تحقق رسید، با هدف کاهش دغدغه‌های 
معیشتی خانواده‌های آسیب‌پذیر و ایجاد فرصت برابر آموزشی برای تمامی 

کودکان و نوجوانان این دیار اجرایی شد.
وی گفت: این بسته های تحصیلی شامل مداد، خودکار، دفتر، تراش، خط‌کش 
و کیف‌تحریر بود تا دانش‌آموزان نیازمند با آرامش خاطر و امکاناتی مناسب پا به 

سال جدید تحصیلی بگذارند.
وی تأکید کرد: پویش ایران همدل جلوه‌ای درخشان از همبستگی و ایثار مردم 
غیور ایران است. ما در قرارگاه سیدالشهدا )ع( خود را مکلف می‌دانیم تا در 
راستای مسئولیت‌های اجتماعی و حمایت از اقشار مستضعف، گام‌های عملی 

و مؤثری برداریم و توزیع این بسته‌های نوشت‌افزار، بخشی از این برنامه‌ها 
محسوب می‌شود«

وی افزود: تمرکز اصلی این طرح بر روی مناطق کم‌برخوردار و حاشیه‌ای استان 
بوده و امیدواریم این هدیه کوچک، باعث دلگرمی دانش‌آموزان و انگیزه‌بخش 

آنان برای تلاش بیشتر در مسیر علم و دانش باشد.
این اقدام در ادامه برنامه‌های مستمر قرارگاه سیدالشهدا )ع( اصفهان در 

حوزه‌های مختلف حمایتی و امدادی در سراسر استان محقق شد.

رئیس دانشگاه هنر اصفهان گفت: با اضافه شدن رشته‌های نو، ارتقای 
زیرساخت‌ها و حمایت مالی از دانشجویان، این دانشگاه در خط مقدم پیوند 

تحصیل با بازار واقعی هنر ایستاده است.
علیرضا خواجه‌ احمدعطاری در گفت‌وگو با »ایسنا« با اشاره به توسعه رشته‌های 
تحصیلی اظهار کرد: در سال تحصیلی ۱۴۰۴ رشته گردشگری در مقطع دکترا 
و رشته مدیریت شهری در مقطع کارشناسی ارشد به مجموعه رشته‌های 
دانشگاه افزوده شده است، همچنین تاکنون بیش از ۲۰ برنامه درسی در مقاطع 
کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا بازنگری و تدوین شده که برخی از آنها 
پیش‌تر برای اجرا به دانشگاه‌های مجری ابلاغ شده و در سال جاری نیز دو رشته 

صنایع دستی و باستان‌سنجی برای اجرا ابلاغ شده است.
وی درباره زیرساخت‌های کارگاهی و استودیویی افزود: رشته‌هایی مانند 
مرمت آثار تاریخی، طراحی صنعتی و هنرهای تجسمی شامل ارتباط تصویری، 
تصویرسازی، عکاسی و نقاشی، از رشته‌های باسابقه دانشگاه هستند که فضا و 
امکانات مناسبی برای آنها در نظر گرفته شده است. این رشته‌ها در هر سه مقطع 
تحصیلی فعال‌اند و از ۱۴۰۳ نیز رشته تصویر متحرک در مقطع کارشناسی ارشد 

و هنرهای تجسمی در مقطع دکترا پذیرش دانشجو داشته‌اند.
رئیس دانشگاه هنر اصفهان درباره همکاری دانشگاه با اداره کل میراث فرهنگی 
و صنایع دستی استان نیز ادامه داد: این همکاری در سطوح مختلف تعریف 
شده است. دانشجویان برای گذراندن کارآموزی و کارورزی به کارگاه‌های میراث 
فرهنگی معرفی می‌شوند و بسیاری از پایان‌نامه‌ها و رساله‌ها با محوریت آثار 
تاریخی، تزیینات معماری و بافت تاریخی در تعامل میان استادان، دانشجویان 
و حوزه میراث فرهنگی به انجام می‌رسد. افزون بر این، انجمن‌های علمی 
دانشگاه در مراکز فرهنگی و تاریخی شهر برنامه‌های مشترکی برگزار می‌کنند 

و در حوزه پژوهش نیز تعاملاتی در زمینه گردشگری و صنایع دستی در حال 
شکل‌گیری است.

خواجه‌احمدعطاری در ادامه به تغییرات مقاطع تحصیلات تکمیلی پرداخت 
و گفت: در این مقاطع، شیوه‌نامه‌ها به‌روز شده و توسعه رشته‌ها و بازنگری 
برنامه‌های درسی انجام شده است. پذیرش استعدادهای درخشان نیز تابع 
ضوابط وزارت علوم، تحقیقات و فناوری است و هر سال درصد مشخصی از 

ظرفیت کارشناسی ارشد و دکترا به این گروه اختصاص می‌یابد.
رئیس دانشگاه هنر اصفهان درباره حمایت‌های مالی و بورسیه‌ای تصریح کرد: 
تعداد محدودی از دانشجویان در برخی رشته‌ها از بورس دانش یا بورس صنعت 
بهره‌مند می‌شوند که در بورس دانش، مقرری مشخصی از سوی وزارت علوم 
پرداخت می‌شود، همچنین تمامی تجهیزات کارگاهی و آزمایشگاهی توسط 
دانشگاه تأمین می‌شود تا دانشجویان برای انجام تکالیف و پروژه‌های کارگاهی 

از حمایت لازم برخوردار باشند.
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